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Zápisnica 
z volebnej konferencie Slovenského futbalového zväzu,  

ktorá sa konala dňa 27. februára 2026 v Bratislave 
 
 
Volebná konferencia Slovenského futbalového zväzu, sídlo: Tomášikova 30C, Bratislava, IČO: 00687308 
(ďalej len „SFZ“) bola výkonným výborom SFZ (ďalej len „VV SFZ”) stanovená na 27. februára 2026 
v kongresových priestoroch Hotela DoubleTree by Hilton v Bratislave so začiatkom o 11:00 hod., aby 
prerokovala a rozhodla o záležitostiach uvedených v tomto programe zasadnutia: 
 
 
Program zasadnutia volebnej konferencie SFZ: 
 
1. Otvorenie (vrátane vyhlásenia o zvolaní ́v zmysle stanov, správy mandátovej komisie a príhovorov 

hostí)  
2. Menovanie skrutátorov a overovateľov zápisnice, schvaľovanie pracovných komisií konferencie  
3. Schvaľovanie návrhu programu konferencie SFZ 
4. Udeľovanie ocenení SFZ  
5. Správa kontrolóra SFZ za rok 2025 
6. Správa prezidenta o činnosti orgánov a organizačných zložiek SFZ za obdobie rokov 2022-2026 
7. Schvaľovanie návrhu rozpočtu SFZ na rok 2026 
8. Schvaľovanie návrhu rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2026 
9. Schvaľovanie návrhu na spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa §69, ods. 4 písm. a) a písm. 

b) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov 

10. Schvaľovanie návrhu na zmenu a doplnenie Stanov SFZ 
11. Voľba prezidenta SFZ 
12. Voľba člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre štátnu reprezentáciu a medzinárodné vzťahy 
13. Voľba člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre profesionálny futbal 
14. Voľba troch členov VV SFZ – členovia za profesionálny futbal 
15. Voľba štyroch členov VV SFZ – členovia za amatérsky futbal, z ktorých jeden je viceprezidentom pre 

amatérsky futbal (VsFZ, SsFZ, ZsFZ, BFZ) 
16. Voľba člena VV SFZ pre legislatívno-právne otázky 
17. Voľba člena VV SFZ – zástupca trénerov 
18. Voľba člena VV SFZ – zástupca hráčov 
19. Voľba člena VV SFZ – zástupca rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom komisie rozhodcov  
20. Voľba člena VV SFZ – zástupca pre marketing a strategické plánovanie 
21. Voľba predsedu Disciplinárnej komisie SFZ 
22. Voľba podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ 
23. Voľba predsedu Odvolacej komisie SFZ 
24. Voľba podpredsedu Odvolacej komisie SFZ 
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25. Voľba troch členov Odvolacej komisie SFZ 
26. Voľba predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania 
27. Voľba podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania 
28. Voľba predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania  
29. Voľba podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného konania  
30. Voľba delegáta konferencie SFZ – zástupca hráčov 
31. Diskusia 
32. Informácia o uzneseniach prijatých konferenciou 
                      
1. Otvorenie 
  
V úvode prezident SFZ p. Ján Kováčik privítal všetkých prítomných a skonštatoval, že konferencia SFZ bola 
zvolaná v súlade s čl. 45 ods. 4 písm. a) Stanov SFZ. Prezident SFZ privítal vážených hostí, konkrétne 
štátneho tajomníka Ministerstva cestovného ruchu a športu p. Štefana Engela, za FIFA p. Luca Nicola, člena 
Výkonného výboru FIFA p. Armen Melikbekyan, za UEFA p. Jozefa Klimenta a čestného prezidenta p. 
Františka Vavrinca. Prezident požiadal prítomných, aby si uctili zosnulých futbalových činovníkov, ktorí nás 
opustili v roku 2025. 
 
Následne prezident SFZ poďakoval a poveril vedením konferencie I. viceprezidenta SFZ p. Richarda 
Havrillu, ktorý sa ujal slova a požiadal predsedu Mandátovej komisie p. Milana Vojteka, aby predniesol 
návrh uznesenia. 
 
Predseda Mandátovej komisie SFZ konštatoval, že po akreditácii účastníkov konferencie a skontrolovaní 
prezenčných listín bolo na Volebnú konferenciu SFZ pozvaných, vrátane kandidátov na volené funkcie, 
tridsaťdeväť (39) hostí, z ktorých bolo prítomných dvadsaťšesť (26) hostí, čo predstavuje 66,7 %. Ďalej 
bolo pozvaných päťdesiatosem (58) delegátov zastupujúcich amatérsky futbal, z ktorých bolo prítomných 
päťdesiatšesť (58) delegátov, čo predstavuje 100 %. Na volebnú konferenciu bolo pozvaných dvadsaťštyri 
(24) delegátov zastupujúcich profesionálny futbal, z ktorých bolo prítomných dvadsať (24) delegátov, čo 
predstavuje 100 % a päť (5) delegátov zastupujúcich riadnych členov SFZ, z ktorých boli prítomní piati (5) 
delegáti, čo predstavuje 100 % účasť. Z celkového počtu osemdesiatsedem (87) delegátov s právom 
hlasovať bolo prítomných osemdesiatpäť (87) delegátov, čo predstavuje 100 % účasť. 
 
Na základe uvedeného predseda Mandátovej komisie SFZ skonštatoval, že nakoľko Stanovy SFZ pre 
uznášaniaschopnosť konferencie vyžadujú prítomnosť minimálne 61 delegátov, mandátová komisia 
potvrdzuje, že volebná konferencia je uznášaniaschopná. Mandátová komisia zároveň informovala, že 
viacerí delegáti konferencie súčasne kandidujú na niektorú z funkcií volených volebnou konferenciou, 
a v tejto súvislosti upozornila, že zmienení delegáti môžu byť delegátmi konferencie, môžu hlasovať aj vo 
voľbách na funkciu, na ktorú sami kandidujú, ale po ich prípadnom zvolení do tejto funkcie, keďže táto 
funkcia vzniká okamihom zvolenia, strácajú tieto osoby mandát delegáta a nemajú ďalej právo hlasovať. 
 
Predseda Mandátovej komisie SFZ ďalej uviedol, že v zmysle príslušných poriadkov sú súčasne prítomní aj 
piati (5) členovia Volebnej komisie SFZ, ktorá bude na konferencii dohliadať a riadiť priebeh konferencie a 
bez práva hlasovať sú prítomní 15 členovia VV SFZ. 
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Predsedajúci oznámil, že Konferencia SFZ bude pokračovať príhovormi hostí a odovzdal slovo p. Luca 
Nicola, riaditeľ pre správu a spoluprácu s partnermi vo FIFA, ktorého príhovor prekladá z angličtiny p. 
Martin Ivanko.  

„Vážený pán prezident, vážení členovia výkonného výboru, vážený pán generálny sekretár, vážení 
zástupcovia UEFA, vážení delegáti, vážení členovia širšej futbalovej komunity, 

je mi veľkým potešením, že tu dnes môžem byť s vami v krásnej Bratislave a zastupovať FIFA pri príležitosti 
vašej volebnej konferencie. Veľmi pekne vám ďakujem za milé pozvanie a srdečné prijatie. 

Zatiaľ čo všetci futbaloví fanúšikovia na Slovensku s napätím očakávajú barážové zápasy o postup na 
Majstrovstvá sveta FIFA koncom budúceho mesiaca, dnešok je pre slovenský futbal takisto významným 
momentom – hoci sa v nasledujúcich 90 minútach (či o niečo dlhšie) neodohrá žiadny zápas priamo na 
trávniku. Volebný kongres je dôležitým míľnikom v živote každej asociácie. Je to chvíľa na zamyslenie, na 
pohľad späť na to, čo sa dosiahlo, ale aj na pohľad vpred na to, čo nás čaká. 

Rád by som poprial všetko dobré všetkým trom kandidátom na prezidenta, ako aj všetkým ostatným 
kandidátom, ktorí sa uchádzajú o pozíciu vo výkonnom výbore. Rozhodnutie kandidovať na vedúcu pozíciu 
je zodpovednosť, ktorá si vždy zaslúži uznanie a rešpekt. Tak ako v každom demokratickom procese, 
konečné rozhodnutie je na voličoch, ktorých tu dnes zastupujete vy, delegáti, a nikto iný. 

Keď sa dnešný kongres skončí, ako som už spomínal, všetky oči sa upriamia na zápas proti Kosovu, ktorý 
odohráte na domácej pôde. Ak zvíťazíte, čaká vás finálový súboj proti Turecku alebo Rumunsku. Najneskôr 
31. marca budeme vedieť, či sa Slovensko kvalifikovalo na svoje druhé Majstrovstvá sveta FIFA – a vôbec 
prvú edíciu, na ktorej sa predstaví 48 tímov. Rád by som poprial veľa šťastia v úspešnom ťažení v baráži a 
želám hráčom, realizačnému tímu a celej delegácii veľa úspechov. 

Zatiaľ čo váš mužský národný tím je v záverečnej fáze svojej kvalifikačnej cesty, už o niekoľko dní odštartuje 
aj váš ženský národný tím svoju kampaň na Majstrovstvá sveta vo futbale žien 2027 v Brazílii. Moje srdečné 
priania smerujú aj k nim. 

Je samozrejmosťou, že FIFA má so Slovenským futbalovým zväzom vynikajúce vzťahy. Viac než to –
Slovensko je staviteľom mostov, ktorý spája to najlepšie z UEFA a FIFA. Minuloročné Majstrovstvá Európy 
hráčov do 21 rokov ukázali schopnosť Slovenska zorganizovať športové podujatie najvyššej medzinárodnej 
úrovne pod vedením UEFA. Možno sa teraz pýtate, čo mala FIFA spoločné s turnajom UEFA. 
Prostredníctvom rozvojového programu FIFA Forward bolo revitalizovaných niekoľko ihrísk s prírodným 
trávnikom, ktoré sa počas šampionátu do 21 rokov využívali. Ide o vynikajúci príklad toho, ako môže 
členská asociácia využiť a maximalizovať podporu, ktorú dostáva od svojej kontinentálnej aj svetovej 
riadiacej organizácie. 

Existujú aj ďalšie oblasti, v ktorých ide slovenský futbal príkladom, ako je prebiehajúca iniciatíva 
zahŕňajúca európske a domáce subjekty s cieľom podporiť štruktúrovanú a konštruktívnu národnú 
platformu sociálneho dialógu medzi ligou, klubmi a hráčskou úniou pod vedením zväzu. 

Za toto a mnohé ďalšie vás môžem uistiť o pokračujúcej podpore a odhodlaní FIFA pomáhať rastu hry na 
Slovensku aj v nasledujúcich rokoch. 

Želám vám veľmi produktívnu konferenciu a srdečne vám ďakujem za dnešné privítanie.“ 
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„Dear President, 
Dear Members of the Executive Committee, 
Dear General Secretary, 
Dear UEFA Representatives, 
Dear Delegates, 
Dear Members of the wider Slovak football community, 
 
It is a great pleasure for me to be here today in the beautiful city of Bratislava to represent FIFA on the 
occasion of your elective General Assembly. Thank you very much for your kind invitation and warm 
hospitality. 
 
While all football fans in Slovakia are eagerly awaiting the FIFA World Cup play-off matches at the end of 
next month, today also marks a significant moment for football in Slovakia — even though no match will 
be played on the pitch in the next 90 minutes or more. An elective Congress is an important milestone in 
the life of any association. It is a moment to reflect, to look back on what has been achieved, as well as to 
look ahead to what lies ahead. I would like to extend my best wishes to all three presidential candidates, 
as well as to all other candidates who are running for a position on the Executive Committee. Putting 
oneself forward to lead is a responsibility that always deserves recognition and respect. As in any 
democratic process, the ultimate decision lies with the voters represented here today — you, the members 
of the Slovak football community — and no one else. 
 
Once today’s Congress is over, as I mentioned earlier, all eyes will turn to the match against Kosovo, which 
you will be playing at home. If you win, there will be a final showdown against either Türkiye or Romania. 
By 31 March at the latest, we will know whether Slovakia has qualified for its second FIFA World Cup — 
and the first-ever edition featuring 48 teams. I would like to extend my best wishes for a successful play-
off campaign and wish the players, the coaching staff and the entire delegation every success. 
 
While your men’s national team is in the final stages of its qualifying journey, in just a few days your 
women’s national team will kick off its campaign for the FIFA Women’s World Cup 2027 in Brazil. My very 
best wishes go out to them as well. 
 
It goes without saying that FIFA enjoys excellent relations with the Slovak Football Association. More than 
that, Slovakia is a bridge-builder, bringing together the best of UEFA and FIFA. Last year’s edition of the 
UEFA European Under-21 Championship showcased Slovakia’s capacity to deliver a sporting event of the 
highest international standard under UEFA’s guidance. You may now wonder what FIFA had to do with a 
UEFA competition. Through FIFA’s Forward development programme, several natural turf pitches were 
revitalised and used during the Under-21 Championship. This is an excellent example of how a member 
association can leverage and maximise the support it receives from both its continental and global 
governing bodies. 
 
There are also other areas in which the Slovak FA leads by example, such as the ongoing initiative involving 
European and domestic stakeholders to promote a structured and constructive national social dialogue 
platform between the league, clubs and the players’ union under the FA’s leadership. 
 
For this and much more, you can be assured of FIFA’s continued support and commitment to the growth 
of the game in Slovakia in the years ahead. 
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I wish you a very productive General Assembly, and I thank you warmly for welcoming me here today.“ 
 
Predsedajúci poďakoval p. Luca Nicola za pekné slová a odovzdal slovo p. Armen Melikbekyan:  

„Vážení delegáti, vzácni hostia, milí kandidáti, dámy a páni, 

je mi veľkou cťou a privilégiom zastupovať UEFA na dnešnej volebnej konferencii Slovenského futbalového 
zväzu. 

V mene prezidenta UEFA Aleksandra Čeferina, generálneho sekretára UEFA Theodorosa Theodoridisa, 
celého administratívneho aparátu UEFA a Výkonného výboru UEFA by som chcel vyjadriť úprimné 
poďakovanie za pozvanie na toto podujatie. 

Pre Slovenský futbalový zväz je to dôležitý deň, keďže si volíte prezidenta na nadchádzajúce roky. Je 
nevyhnutné, aby každý v tejto sále dbal na transparentnosť a zodpovednosť, čo – som si istý – budeme 
môcť sledovať počas dnešného volebného procesu. 

Rád by som zdôraznil, že Slovenský futbalový zväz hral v európskom futbale vždy dôležitú úlohu. 
Dokonalým príkladom sú Majstrovstvá Európy hráčov do 21 rokov, ktoré sa vo vašej krajine konali minulý 
rok. Organizácia tohto podujatia bola úspechom, na ktorý by mal byť Slovenský futbalový zväz aj celá 
futbalová rodina právom hrdí. 

Slovenský futbal v posledných rokoch preukazuje vášeň, rozvoj a ambície – od iniciatív v rámci „grassroots“ 
(mládežníckeho a amatérskeho futbalu) až po elitné súťaže. UEFA si vysoko cení prínos Slovenska pre širší 
európsky futbal. 

Nie je tajomstvom, že silné národné zväzy sú základom silnej európskej futbalovej rodiny. UEFA zostáva 
odhodlaná podporovať SFZ prostredníctvom našich spoločných programov, solidárnych mechanizmov, 
rozvojových projektov a, samozrejme, nepretržitého dialógu. Chcem zdôrazniť, že pevne dúfame, že po 
nadchádzajúcich voľbách nebude slovenská futbalová rodina rozdelená, ale ešte jednotnejšia v práci pre 
svetlú budúcnosť futbalu v krajine. 

Ešte raz, v mene UEFA vám želám úspešnú volebnú konferenciu a skvelú budúcnosť pre slovenský futbal. 

Ďakujem vám veľmi pekne.“ 

 
„Dear delegates, distinguished guests, dear candidates, ladies and gentlemen, 
 
It is a great honor and privilege for me to represent UEFA at today’s Assembly of the Slovak Football 
Association. 
 
On behalf of UEFA President Aleksander Čeferin, UEFA General Secretary Teodoris Teodoridis, entire UEFA 
administration and UEFA Executive Committee I would like to express our sincere appreciation for the 
invitation to attend this event.  
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It’s an important day for the Slovak Football Association as you are electing President for the upcoming 
years and it is essential that everyone in this hall will be devoted to transparency and responsibility, which 
I’m sure we will see during today’s electoral process. 
 
I would like to stress that Slovak Football Association has always played an important role in the European 
football. The perfect example for this is U-21 EURO which was held in your country last year. The 
organisation of this event was a success which Slovak Football Association and the whole family should be 
proud of.  
 
During recent years Slovak football demonstrates passion, development and ambition — from grassroots 
initiatives to elite competitions. UEFA highly values the contribution of Slovakia to the broader European 
game.  
 
It’s no secret that strong national associations are the foundation of a strong European football family. 
UEFA remains committed to supporting the Slovak FA through our shared programs, solidarity 
mechanisms, development projects, and of course continuous dialogue. I want to stress that we do hope 
that after the upcoming elections Slovak football family will not be divided but even more united working 
for the bright future of football in the country.  
 
Once again, on behalf of UEFA, I wish you a successful Electoral Congress and a bright future for Slovak 
football. 
 
Thank you very much.“ 
 
2. Menovanie skrutátorov a overovateľov zápisnice, schvaľovanie pracovných komisií konferencie  
 
Na úvod tohto bodu programu predsedajúci uviedol, že sa bude schvaľovať správa Mandátovej komisie 
SFZ, ktorú predniesol navrhnutý predseda Mandátovej komisie p. Milan Vojtek. 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ berie na vedomie správu Mandátovej komisie SFZ.  
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 87 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Predsedajúci oznámil, že v rámci tohto bodu programu sa budú schvaľovať podľa príslušných článkov 
Rokovacieho poriadku SFZ skrutátori, overovatelia zápisnice, členovia Mandátovej komisie a členovia 
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Návrhovej komisie. O návrhoch na schválenie pracovných komisií Konferencie SFZ sa bude hlasovať 
verejným hlasovaním. Na schválenie navrhnutých členov pracovných komisií Konferencie SFZ je podľa 
Rokovacieho poriadku SFZ potrebná jednoduchá väčšina hlasov prítomných delegátov.  
 
Ďalej informoval, že po dohode s navrhnutým predsedom Návrhovej komisie SFZ bude pri každom 
hlasovaní zobrazený návrh uznesenia, o ktorom bude konferencia SFZ hlasovať verejným hlasovaním, ak 
v priebehu bodu programu nebude tento návrh uznesenia zmenený. Predsedajúci požiadal predsedu 
Mandátovej komisie SFZ, aby v prípade, že dôjde k závažnej zmene kvóra túto skutočnosť oznámil priamo 
predsedajúcemu. Ďalej uviedol, že návrhy na členov pracovných komisií boli podané generálnym 
sekretárom SFZ, ÚLK a zástupcami regionálnych futbalových zväzov. 
 
Za skrutátorov konferencie boli navrhnutí: p. Miroslav Richtárik (hlavný skrutátor), p. Vladimír Medveď, p. 
Pavol Páchnik a p. Jaroslav Zábranský.  
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje za hlavného skrutátora p. Miroslava Richtárika a za skrutátorov p. Vladimíra 
Medveďa, p. Pavla Páchnika a p. Jaroslava Zábranského. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 87 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: p. Ľudovít Szabo (BFZ), p. Anton Laco (ZsFZ), p. Dušan Sedlák 
(VsFZ) a p. Ľubomír Golis (ÚLK). 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje za overovateľov zápisnice p. Ľudovíta Szaba (BFZ), p. Antona Laca (ZsFZ), p. 
Dušana Sedláka (VsFZ) a p. Ľubomíra Golisa (ÚLK). 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 87 
Hlasovalo proti: 0 
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Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uznesenie bolo prijaté.  
 
Ďalším hlasovaním v rámci tohto bodu programu bolo schvaľovanie členov Mandátovej komisie SFZ. Za 
členov Mandátovej komisie SFZ boli navrhnutí: p. Marián Tóth (BFZ), p. Štefan Korman (ZsFZ), p. Boris 
Burger (SsFZ), p. Peter Goga (VsFZ), p. Milan Vojtek (SFZ) a p. Lukáš Varga (ÚLK). Za predsedu navrhli 
navrhnutí členovia Mandátovej komisie SFZ p. Milana Vojteka (SFZ).  
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy.   
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje za predsedu Mandátovej komisie SFZ p. Milana Vojteka (SFZ) a za členov 
Mandátovej komisie SFZ p. Mariána Tótha (BFZ), p. Štefana Kormana (ZsFZ), p. Borisa Burgera (SsFZ), p. 
Petra Gogu (VsFZ) a p. Lukáša Vargu (ÚLK).  
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 87 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté.  
 
Posledným hlasovaním tohto bodu programu bolo schvaľovanie členov Návrhovej komisie SFZ. Za členov 
Návrhovej komisie SFZ boli navrhnutí: p. Štefan Šogor (BFZ), p. František Urban (ZsFZ), p. Filip Celeng 
(SsFZ), p. Ondrej Brenza (VsFZ), p. Samuel Hagan (SFZ) a p. Vlastislav Laskovský (ÚLK).  Za predsedu navrhli 
navrhnutí členovia Návrhovej komisie SFZ p. Ondreja Brenzu (VsFZ). 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy.   
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje za predsedu návrhovej komisie SFZ p. Ondreja Brenzu (VsFZ) a za členov 
návrhovej komisie p. Františka Urbana (ZsFZ), p. Štefana Šogora (BFZ), p. Filipa Celenga (SsFZ), p. Samuela 
Hagana (SFZ) a p. Vlastislava Laskovského (ÚLK). 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 87 
Hlasovalo proti: 0 
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Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
3. Schvaľovanie návrhu programu konferencie SFZ 
 
Predsedajúci informoval prítomných delegátov, že Výkonný výbor SFZ na svojom zasadnutí dňa 09. 
februára 2026 odporučil delegátom Konferencie SFZ schváliť návrh programu Konferencie SFZ s 
doplnením, ktorý bol zverejnený na webovom sídle SFZ. Program, ktorý Vám bol predložený 
administratívne vytvoril generálny sekretár SFZ na základe návrhov Výkonného výboru SFZ, delegátov, 
kontrolóra, členov orgánov SFZ, riadnych a pridružených členov v zmysle článku 45 ods. 1 Stanov SFZ.   
 
Do začatia konferencie boli doručené návrhy na doplnenie bodu programu konferencie SFZ, a to od p. 
Jozefa Antošíka, p. Jána Kováčika a od p. Róberta Rybníčka. 
 
Návrh na doplnenie bodu programu konferencie SFZ od p. Jozefa Antošíka : „Vážený pán predsedajúci, 
navrhujem rozšíriť program konferencie zaradením nového bodu v poradí po prerokovaní bodu č. 6 ako 
bod 7. Konferencia zaväzuje výkonný výbor na vypracovanie smernice a zavedenie spôsobu odmeňovania 
prezidenta, viceprezidenta pre štátnu reprezentáciu a prezidenta pre amatérsky futbal bezprostredne po 
aplikácii výsledkov tejto konferencie.“ 
 
Zdôvodnenie návrhu p. Jozefa Antošíka: „Prax ukázala, že výkon týchto volených funkcií si vyžaduje takmer 
plnohodnotný pracovný úväzok. Výkon týchto funkcií bez oficiálne schválenej odmeny vyvoláva 
pochybnosti, čoho sme práve teraz svedkami. Navrhujem zaradiť tento bod ešte pred schvaľovaním 
rozpočtu, aby v prípade schválenia mohla konferencia zaviazať Výkonný výbor SFZ na zapracovanie zmeny 
do rozpočtu formou adekvátnej úspory v niektorej zo schválených výdavkových položiek.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy.   
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje pozmeňovací návrh programu konferencie od p. Jozefa Antošíka. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 36 
Hlasovalo proti: 1 
Zdržalo sa hlasovania: 44 
Nehlasovalo: 6 
 
Uvedený návrh na doplnenie bodu programu nebol schválený.  
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Ďalším návrhom na doplnenie bodu programu Konferencie SFZ, bol návrh bodu č. 11 s názvom : 
Schvaľovanie návrhu na udelenie súhlasu na zriadenie záložného práva na nehnuteľnosti SFZ a SFZ 
Marketing s.r.o. a na pohľadávky a účty v Slovenskej sporiteľni, a.s. k existujúcim zmluvám o úvere v 
prospech Slovenskej sporiteľne, a.s., ktorý predložil p. Ján Kováčik.  
 
Predsedajúci vyzval p. prezidenta SFZ k slovu k navrhnutému bodu programu: „Vážení delegáti, tento 
doplňujúci bod programu bol zaradený do rokovania konferencie z dôvodu potreby udelenia súhlasu na 
zriadenie záložného práva na nehnuteľnosti SFZ a SFZ Marketing s.r.o.. Ide o konkrétne zriadenie záložného 
práva na úver, ktorý v tejto chvíli SFZ a SFZ Marketing s.r.o. má. Pri SFZ je to kontokorentný úver 2 milióny 
a pri SFZ Marketing s.r.o. 500 tisíc. V tejto chvíli nemáme záujem navyšovať tento úver, to, čo je hlavný cieľ 
je, aby nám Slovenská sporiteľňa na základe tohto záložného práva mohla priebežne prefinancovať naše 
budúce finančné zdroje, ktoré máme zmluvne dohodnuté, či už s komerčnými partnermi alebo je to UEFA 
či FIFA. Poviem to na konkrétnom príklade – keďže Ministerstvo cestovného ruchu a športu nám stále 
zadržiava finačné prostriedky a nemôžeme si dovoliť, aby sme neplatili svoje záväzky a my máme dostať 
od komerčných partnerov finančné  prostriedky v apríli, máji, júli, Slovenská sporiteľňa by nám na základe 
tohto záložného práva vedela tieto finančné prostriedky dopredu prefinancovať, keď by došli v danom 
termíne, tak by si ich zinkasovala, to je jediný dôvod. V tejto chvíli nemáme záujem navyšovať úverové 
zaťaženie ani SFZ, ani SFZ Marketing. Ďakujem.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy.   
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje pozmeňovací návrh programu konferencie od p. Jána Kováčika. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 57 
Hlasovalo proti: 5 
Zdržalo sa hlasovania: 24 
Nehlasovalo: 1 
 
Uvedený návrh na doplnenie bodu programu bol schválený.  
 
Tretím návrhom na doplnenie bodu programu Konferencie SFZ, bol návrh bodu č. 3, ktorý navrhol p. 
Róbert Rybníček, a to : Návrh na odvolanie prezidenta SFZ, alternatívne návrh na pozastavenie funkcie, 
návrh na zmenu programu Konferencie SFZ konanej 27.2.2026.  
 
P. Róbert Rybníček zdôvodnil svoj návrh nasledovne: „Vážený pán prezident, vážený výkonný výbor, milí 
delegáti, v prvom rade chcem povedať, že tu stojím ako Róbert Rybníček, ako 25 rokov člen aj tejto 
konferencie a nehľadajte za tým nič iné ako moje vlastné rozhodnutie, moje vlastné riešenie tejto situácie 
a môj návrh, aby sme skúsili nejakým spôsobom pouvažovať nad tým, čo sa vlastne deje alebo v akej 
situácii sa vlastne nachádzame. Keďže to musí mať nejaké legislatívno-právne náležitosti, tak prečítam 
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spolu s mojimi právnikmi stanovisko, prečo som sa rozhodol meniť tento program a v princípe skúsiť 
vysvetliť filozofiu, čo vlastne navrhujem. 
 
Návrh A): Vážení delegáti, ako delegát, zastupujúci momentálne čo som tu za združenie trénerov, na 
konferencii SFZ konanej 27.2., predkladám v súlade s článkom 42 ods. 2 písm. h) v spojení s článkom 39 
ods. 4 stanov písomne vyhotovený a odôvodnený návrh na odvolanie p. prezidenta Jána Kováčika z tejto 
funkcie. Odôvodnením je, že z doteraz známych dokumentov a verejne prezentovaných informácií je 
zrejmé, že zo strany aktuálneho p. prezidenta došlo k porušeniu článku 36 ods. 3 stanov, v zmysle ktorého 
členovia orgánov SFZ sú povinní vykonávať svoju pôsobnosť v súlade s právnym poriadkom, predpismi SFZ 
a rozhodnutiami orgánov SFZ s náležitou odbornosťou, v starostlivosti a v súlade so záujmami SFZ a členov 
SFZ. Nesmú uprednostňovať svoje záujmy, záujmy určitej skupiny členov SFZ alebo záujmy tretích osôb 
pred záujmami SFZ. Pre splnenie požiadavky náležitej odbornej starostlivosti sa vyžaduje, aby si funkcionár 
alebo orgán SFZ k svojmu rozhodnutiu závažnej povahy vopred vyžiadal odborné stanoviská kontrolóra, 
príslušnej odbornej komisie, ktorej agendy sa rozhodnutie týka alebo vykonal konzultáciu s predsedom 
príslušného orgánu. Ak sa od ich stanoviska odchýlia, sú povinní svoje rozhodnutie zdôvodniť a zverejniť 
spolu s príslušným stanoviskom. Zo strany aktuálneho p. prezidenta pravdepodobne došlo k porušeniu 
článku 54 ods. 3 stanov. Prezident je oprávnený v mene SFZ uzatvárať zmluvné vzťahy. Zmluvné vzťahy, 
ktorých obsahom je prijatie záväzkov prevyšujúcich 100.000 eur aj úhrnne a zmluvné vzťahy, ktorých 
obsahom je plnenie v prospech SFZ prevyšujúce 500.000 eur je prezident oprávnený uzatvoriť po 
predchádzajúcom súhlase výkonného výboru alebo konferencie. Predchádzajúci súhlas výkonného výboru 
alebo konferencie podľa predchádzajúcej vety sa nevyžaduje, ak ide o zmluvné vzťahy, ktoré sa týkajú 
nakladania s účelovo viazanými verejnými prostriedkami alebo použitia iných účelovo určených finančných 
prostriedkov, ak pôsobnosť výkonného výboru alebo konferencie nie je založená osobitným predpisom. P. 
prezident SFZ podľa aktuálne známych informácií prevzal v mene SFZ ručenie za záväzky spoločnosti 
BestPress, ktorej konateľ bol právoplatne odsúdený za závažnú ekonomickú činnosť, a to najmä 
v spomínaných troch kauzách. Odhadovaný uplatňovaný nárok uvedených spoločností presahuje istú 
sumu, ktorá bola spomenutá. Uvedeným konaním sa p. prezident zaručil za záväzky cudzej spoločnosti bez 
majetkovej alebo riadiacej účasti SFZ na tejto spoločnosti majetkom SFZ, bez priamej väzby na potreby 
alebo plnenia SFZ. P. prezident ako štatutárny orgán nesie zodpovednosť najmä za výkon pôsobnosti 
s náležitou odbornou starostlivosťou, ochranu majetkových, finančných a reputačných záujmov 
a dodržiavanie vnútorných predpisov a kontrolných mechanizmov SFZ, riadne a včasné informovanie 
Výkonného výboru SFZ o závažných skutočnostiach týkajúcich sa činnosti a rizík SFZ. Tieto povinnosti sú 
výslovne zakotvené v Stanovách SFZ a implicitne vyplývajú aj z postavenia prezidenta ako najvyššieho 
výkonného predstaviteľa zväzu a boli zo strany prezidenta porušené. Svojím konaním prezident SFZ vážne 
ohrozil fungovanie SFZ a jeho členov. 
 
Návrh B) : V prípade, ak by nedošlo k odvolávaniu p. prezidenta podľa návrhu písmena A), predkladám 
návrh na hlasovanie o pozastavení výkonu funkcie prezidenta Jána Kováčika a návrh na začatie 
disciplinárneho konania voči p. Kováčikovi v nadväznosti na porušenie Stanov SFZ uvedených vyššie. 
Pozastavenie výkonu funkcie prezidenta navrhujem do rozhodnutia disciplinárnej komisie. Konferencia je 
oprávnená rozhodovať o pozastavení výkonu funkcie prezidenta v súlade s článkom 42 ods. 4 Stanov SFZ. 
Návrh podľa písmena A) a B) bol doručený predsedajúcemu aj p. prezidentovi a preto žiadam, aby bol 
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následne poskytnutý aj priestor v prípade, ak by došlo teda k hlasovaniu. 
 
Návrh  C): Predpokladám v súlade s článkom 45 ods. 2 Stanov návrh na zmenu a doplnenie navrhovaného 
programu dnešnej konferencie. Navrhujem zaradiť do programu dva nové body, odvolávanie p. prezidenta 
alternatívou pozastavenie výkonu prezidenta SFZ a dočasné poverenie výkonom funkcie prezidenta. 
Zároveň navrhujem z dnešného programu vypustiť bod 8,9,11 až 30, týkajúce sa volieb a prijať uznesenie 
o ich presunutí na mimoriadnu konferenciu. Odôvodnením je, že k navrhovaným doplneným bodom je 
odôvodnenie v písm. A) a B) v nadväznosti na bod o pozastavení výkonu funkcie je nevyhnutné dočasne 
poveriť osobu výkonom funkcie prezidenta. Pokiaľ ide o návrh na vypustenie bodov programu týkajúcich 
sa rozpočtu a volieb do orgánov SFZ, vrátane voľby prezidenta, považujem za nevyhnutné poukázať na 
nasledovné skutočnosti. Keďže prechádzame veľmi turbulentným obdobím obrovského množstva 
informácií, ktoré pre mnohých sú zmätočné a je absolútne irelevantné už len ich sledovať alebo vnímať, 
tak členská základňa SFZ, všetci čo tu sedíme ako najvyšší orgán, máme za to, aby sme boli ako delegáti 
konferencie k najbližšej mimoriadnej konferencii riadne oboznámení s kompletnou situáciou diania v SFZ 
a zároveň, aby počas toho boli preskúmané a preriešené všetky náležitosti v rámci analýzy, ktorú 
dostaneme jasnú, zrozumiteľnú alebo takú, za ktorú sa dá hlasovať. V záujme zachovania transparentnosti 
a dôveryhodnosti a legitímnosti volebných procesov SFZ je nevyhnutné bezodkladne poskytnúť členskej 
základni všetky relevantné informácie o hospodárení SFZ, vytvoriť dostatočný časový priestor na ich 
vyhodnotenie, umožniť širšie zapojenie potencionálnych kandidátov do volieb do orgánov SFZ, ktorí sa za 
súčasných okolností nemohli alebo riadne neprihlásili. 
 
Návrh D) : Predkladám návrh na prijatie uznesenia o zvolaní mimoriadnej konferencie s termínom zvolania 
piatok 20. marca 2026. Hlavným bodom programu tejto mimoriadnej konferencie bude presunutá voľba 
prezidenta a ďalšie dnes neprerokované volebné body. Mimoriadna konferencia sa musí uskutočniť do 60 
dní od rozhodnutia, pričom termín je konkrétny, 20.03.2026. 
 
Na záver, rozhodol som sa pre tento krok preto, lebo si naozaj myslím, že všetky informácie, ktoré sú nám 
poskytované, sú extrémne zmätočné. Nikto z nás nevie nejakým spôsobom hľadať vinníka ani súdiť, kde, 
kto, čo a akým spôsobom. Tento proces som sa rozhodol len kvôli tomu, aby sme skúsili porozmýšľať nad 
tým, či tú konferenciu naozaj netreba nejakým spôsobom oddeliť, dať právomoci všetkým členom 
výkonného výboru, vrátane 1.viceprezidenta, aby pripravili kompletnú analýzu, v ktorej by sme sa lepšie 
zorientovali a na základe toho 20. marca 2026 volili na volebnej konferencii či už p. prezidenta terajšieho, 
či možno ďalšieho alebo možno ďalších členov, ktorí sa prihlásia. Myslím si, že je to tak vážna situácia, že 
by sme na to mali mať viacej času, aby sme posúdili všetky relevantné dopady, ktoré môžu spôsobiť tieto 
rozhodnutia dnešným dňom tomuto hnutiu na dlhé roky dopredu. Ďakujem pekne.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy.   
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje pozmeňovací návrh programu konferencie od p. Róberta Rybníčka - Odvolanie 
prezidenta SFZ, alternatívne pozastavenie výkonu funkcie prezidenta SFZ. 
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Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 4 
Hlasovalo proti: 49 
Zdržalo sa hlasovania: 31 
Nehlasovalo: 3 
 
Uvedený návrh na doplnenie bodu programu nebol schválený.  
 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje pozmeňovací návrh programu konferencie od p. Róberta Rybníčka – Dočasné 
poverenie výkonom funkcie prezidenta SFZ. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 1 
Hlasovalo proti: 53 
Zdržalo sa hlasovania: 32 
Nehlasovalo: 1 
 
Uvedený návrh na doplnenie bodu programu nebol schválený.  
 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o tomto návrhu: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje pozmeňovací návrh programu konferencie od p. Róberta Rybníčka – Vypustenie 
bodu 8,9, 11 až 30, týkajúcich sa volieb a prijatie uznesenia o ich presunutí na mimoriadnu konferenciu. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 6 
Hlasovalo proti: 62 
Zdržalo sa hlasovania: 9 
Nehlasovalo: 10 
 
Uvedený návrh na doplnenie bodu programu nebol schválený.  
 
 
Predsedajúci oznámil, že sa bude hlasovať o programe konferencie SFZ.  
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
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Konferencia schvaľuje upravený návrh programu konferencie.  
 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 80 
Hlasovalo proti: 2 
Zdržalo sa hlasovania: 5 
Nehlasovalo: 0 
 
Návrh programu konferencie bol schválený.  
 
 
Predsedajúci oznámil, že nasleduje pracovná časť Konferencie SFZ. Zároveň uviedol niekoľko 
organizačných poznámok. Vyzval delegátov Konferencie SFZ, aby prihlášky do diskusie, pripomienky, 
návrhy k formulácii záverov alebo uzneseniam odovzdávali skrutátorom do začatia bodu programu 
diskusia, pričom predložený návrh, pripomienka musia byť odprezentované ústne, inak sa k ním 
neprihliada. Čas na predloženie pozmeňujúceho návrhu, diskusie alebo pripomienky je 5 minút. 
Predsedajúci môže rozhodnúť aj o inej dĺžke trvania. V prípade predloženia pozmeňujúceho návrhu sa 
najprv hlasuje o pozmeňujúcom návrhu, ak bude pozmeňujúci návrh schválený, bude sa hlasovať 
o upravenom texte návrhu na uznesenie. Ak pozmeňujúci návrh nebude schválený, bude sa hlasovať 
o predloženom návrhu na uznesenie. Pozmeňujúci návrh musí byť predsedajúcemu predložený písomne 
a musí obsahovať pôvodný text a navrhovaný text uznesenia. Požiadal delegátov, aby počas rokovania 
a hlasovania neopúšťali rokovaciu miestnosť.  
 
4. Udeľovanie ocenení SFZ  
 
Predsedajúci na úvod tohto bodu programu predstavil laureátov zlatého odznaku SFZ pred jeho samotným 
slávnostným udelením. Na základe rozhodnutia VV SFZ bol udelený zlatý odznak SFZ týmto pánom: Štefan 
Boldiš, Gabriel Weiss, Ladislav Benedikovič, Štefan Pupák a Jozef Kriš. Ocenenie odovzdávali p. Peter 
Palenčík a p. Ján Kováčik. 
 
5. Správa kontrolóra SFZ za rok 2025 
 
Predsedajúci odovzdal slovo kontrolórovi SFZ p. Adamčiakovi. 
 
„Vážení delegáti Konferencie SFZ, vážený p. prezident, vážení členovia a členka výkonného výboru, vážený 
generálny sekretár SFZ, vážení hostia a vážení prítomní, v zmysle príslušných predpisov a v stanovenej 
lehote zverejnenia Vám ako podklad pre túto Konferenciu SFZ bola predložená 90-stranová Výročná správa 
kontrolóra a Revíznej komisie SFZ za rok 2025, ktorá mapuje činnosť v dátumovom vymedzení od 01.01 do 
31.12.2025. Predložená na schválenie je Vám aj preto, že konkrétne ustanovenie zákona č. 440/2015 Z. z. 
o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, presnejšie §13 ods. 3 písm. e) ukladá kontrolórovi 
národného športového zväzu túto povinnosť predložiť najvyššiemu orgánu výročnú správu. Navrhovaný 
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program dnešnej konferencie predpokladá určite dlhší čas trvania tohto zasadnutia, preto ja v týchto 
slovách len v skratke upriamujem zo správy na tieto skutočnosti – Revízna komisia SFZ mala jarné a jesenné 
zasadnutie, jej členovia vykonali kontrolnú činnosť na základe poverení. Z dôvodu, že členom tejto komisie 
zastupujúcim regionálne zväzy taktiež končí 4-ročné funkčné obdobie, považujem za dôležité a využívam 
príležitosť verejne poďakovať za ich aktívnu revíznu prácu od marca 2022 doteraz, za ich dobrú 
komunikáciu a súčinnosť, a to konkrétne p. Kamilovi Kyselicovi z BFZ, p. Arpádovi Benovičovi zo ZsFZ, p. 
Jaroslavovi Bágelovi zo SsFZ a p. Vladimírovi Vansovi z VsFZ. K samotnej činnosti mňa ako kontrolóra 
z vypracovanej správy uvádzam to, že v priebehu roku 2025 som obdržal 15 podnetov na kontrolnú činnosť. 
Do 22. októbra to boli 2 podnety, v zostávajúcom období do 31.12. ďalších 13 podnetov. V predloženej 
výročnej správe sa nachádzajú konečné znenia 8 správ o kontrolnej činnosti, teda tých, ktoré boli ukončené 
v kalendárnom roku 2025, presnejšie je však potrebné uviesť, že pri podnete pod spisovou značkou 
KSFZ3/2025, týkajúcom sa Oravského futbalového zväzu, z dôvodu nesplnenia opatrení kontrolóra, a to 
konkrétne uskutočniť volebnú konferenciu v zmysle 4-ročnej periodicity volieb v novembri 2025, táto 
kontrolná činnosť nie je procesne ukončená, keďže som bol povinný v zmysle ustanovenia §14 ods. 8 
zákona o športe predložiť vec na posúdenie veci Hlavnému kontrolórovi športu, jeho závery v tejto veci ešte 
nie sú známe. Povzbudivým faktom je aktivizácia kontrolórov oblastných a regionálnych futbalových 
zväzov na ich pracovnom stretnutí vo Zvolene, a to 22. októbra 2025, bolo to prvé stretnutie kontrolórov, 
ktorí na konci tohto podujatia vyjadrili motiváciu ďalšieho takéhoto stretnutia, napr. v 1. polroku 2026, na 
ich ďalšie vzdelávanie a tým aj motiváciu k aktívnej kontrolnej činnosti na oblastnej a regionálnej úrovni. 
Vážení delegáti Konferencie SFZ, v duchu prísľubu stručnosti týchto slov uvedenia samotnej výročnej 
správy, z dôvodu, že Vám bola predložená v určenej lehote na podrobné oboznámenie, dovolím si už len 
na záver príhovoru moje úprimné slová. S rešpektom k Vám ako k najvyššiemu orgánu SFZ, v úcte ku 
každému z Vás ako k delegátovi, chcem Vás požiadať, aby ste schválili predloženú správu kontrolóra SFZ 
za rok 2025. Ďakujem Vám.“  
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje Správu Kontrolóra SFZ za rok 2025.  
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 67 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 6 
Nehlasovalo: 14 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
6. Správa prezidenta o činnosti orgánov a organizačných zložiek SFZ za obdobie rokov 2022-2026 
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Predsedajúci udelil slovo prezidentovi SFZ pánovi Kováčikovi: „Vážení delegáti, vážení hostia, za 
normálnych okolností by som teraz robil odpočet toho, čo sa nám všetkým spoločne podarilo, napr. 
tretíkrát po sebe účasť na EURO a vôbec najlepší výkon slovenskej reprezentácie na tomto podujatí, plus 
výnimočný domáci zápas kvalifikácie na MS s Nemeckom, organizácia veľmi úspešných ME do 21 rokov 
a aj účinkovanie nášho tímu. Boli sme práve v Bruseli na Kongrese pred dvomi týždňami, keď zasadal 
Výkonný výbor UEFA a hodnotili sa ME do 21 rokov, kde boli vysoko ocenené a asi po dlhej dobe aj v takých 
číslach, v akých by takéto podujatia aj mali byť. Ďalej fakt, že v ostatných troch rokoch v ankete Športovec 
roka v kategórii kolektív bolo v 1. trojke spolu 5 futbalových tímov, že všetky mládežnícke reprezentácie 
budú na jar hrať v „A“ kategóriách kvalifikácie, že sa podarilo počas ostatných štyroch rokov dokončiť 
futbalové štadióny v Košiciach a v Prešove, futbalovú infraštruktúru po celom Slovensku. O tom, že do 
amatérskeho futbalu išlo podstatne viac financií ako v predchádzajúcich štyroch rokoch. Ostatný polrok 
a špeciálne ostatné 3 týždne, je však verejnosť bombardovaná množstvom bombastických čísel 
o desaťtisícoch mobilov tej najdrahšej značky, a o desiatkach miliónov, ktoré údajne bude musieť SFZ 
platiť. S mnohými z Vás som o týchto veciach hovoril, vysvetľoval, ale zaslúžite si odpovede na všetky 
raketovo pribúdajúce otázky a obavy. SFZ si nikdy neobjednal, nedostal desaťtisíce mobilov, iPhonov. 
Otázku, kde teda skončili, je potrebné dať niekomu inému. Preukázateľne sme za veľmi výhodných 
podmienok distribuovali približne 6.000 mobilov neprémiovej značky do regiónov, do klubov, kde sú 
konkrétne odovzdávacie protokoly. K tejto zmluve na tieto telefóny sme podpísali zmluvu o ručení, ja som 
zmluvu podpísal po tom, ako mi legislatívno-právne oddelenie povedalo, že ju podpísať môžem a mali sme 
za to, že tá zmluva neprekročí 100.000. Urobili sme chybu, boli sme málo obozretní. To je fakt, dnes by sme 
sa na to pozerali úplne ináč. Mali sme skúsenosť so spoločnosťou BestPress z roku 2020, keď nám dodala 
1.600 tlačiarní, ktoré sme rozdali alebo distribuovali do všetkých klubov, ktoré mali záujem, do oblastných 
futbalových zväzov, regionálnych futbalových zväzov, a nebol absolútne žiadny problém. V roku 2020, 
2021, tieto tlačiarne boli distribuované. Tam som ja osobne spoznal p. Šípoša. V tomto období p. Šípoš 
nebol odsúdený, neboli s ním spájané žiadne kauzy, preto som mu ako fyzická osoba v roku 2022 požičal 
aj finančné prostriedky, o ktorých médiá priniesli informácie a na základe toho som to urobil, že bol 
garantom tohto človek, ktorého poznám viac ako 25 rokov, mal som s ním len tie najlepšie skúsenosti. Keď 
prišiel p. Šípoš a spoločnosť BestPress v roku 2024, že nám ponúka za výhodných podmienok 14.000 
telefónov s paušálom, tak sme sa tým začali zaoberať a začali sme ich ponúkať zasa do klubov, do zväzov, 
s tým najlepším úmyslom, vôbec nie s úmyslom špekulatívnym, a vôbec nie s úmyslom, že ideme poškodiť 
SFZ. Nikdy som nepodpísal list o záujme nákupu horibilného množstva 75.000 mobilov. Na stretnutiach 
s veriteľmi a advokátmi, z mojej strany nikdy som neponúkol svoje aktíva, venezuelské dlhopisy, nikdy som 
toto neurobil. A na záver zopakujem, žiadne desaťtisíce iPhonov si SFZ neobjednal, nedostal, ani to nikdy 
nemal v úmysle a keď ktokoľvek tvrdí, že sa to stalo, tak nám musí priniesť zmluvu so SFZ, musí priniesť 
faktúru, ktorú poslal do SFZ a musí priniesť odovzdávací protokol, na základe ktorého by to niekto zo SFZ 
musel prevziať. Čo sa týka ručiteľských zmlúv, každá jedna bola podpísaná ku konkrétnej zmluve, 
podotýkam, urobili sme chybu, boli sme málo obozretní a vždy som to urobil po diskusii s legislatívno-
právnym oddelením. Úplne na záver – s mnohými z Vás sa poznám dlhé roky, viete aký som, ako pracujem 
a nikoho viac nemrzí to, čo sa stalo, ako mňa samotného. Viem, že som u mnohých z Vás stratil reputáciu, 
stratil som možno nie úplne, ale stratil som veľkú časť kreditu, ktorý som mal a chcem Vás ubezpečiť, že 
budem robiť všetko pre to, v tom prípade, že budem zvolený, aby som všetky tieto záležitosti vyvrátil, a aby 
SFZ nemusel platiť a ja som o tom presvedčený. Členovia výkonného výboru včera dostali stanovisko našej 
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právnej kancelárie na žalobu od ASBISu a musím povedať, že keď som si ju prečítal, tak ja tam naozaj vidím 
veľkú nádej. V mojej správe, ktorú ste obdržali elektronicky pred konferenciou, je súčasťou toho aj SFZ 
Event. Spoločnosť, ktorá organizovala alebo ktorú sme zriadili kvôli tomu, aby to bol samostatný subjekt, 
ktorý bude riešiť ME. Nechcel som to nikdy realizovať alebo to, čo teraz poviem verejne, ale pri tom 
všetkom nechcem, aby na to padol akýkoľvek zlý tieň, ale v konečnom dôsledku, keď už toľko vecí 
komunikujeme, za ktoré môžem ja alebo čo som všetko urobil zle, tak pre mňa nie je úplne normálne, keď 
konateľ spoločnosti SFZ Event 4 mesiace po dokončení ME, aj so šéfkou organizačného štábu rozhodnú, že 
vyplatia odmeny 137.000 eur ľuďom, ktorí v júni skončili, boli kráľovsky zaplatení. V období, keď SFZ 
nevypláca trénerov, máme problém s platbami na každej úrovni a úplne bez akejkoľvek diskusie či už so 
mnou alebo s výkonným výborom. A už posledná vec, ktorú poviem, čo tiež nevnímam ako úplne ideálne, 
alebo dokonca to vnímam zle – v podmienkach SFZ a v podmienkach dcérskych firiem SFZ si za obdobie 
prípravy ME a počas ME a ešte po dokončení, na čo potrebujeme na zúčtovanie 8 mesiacov, si konkrétny 
človek zarobí 200.000, to v podmienkach SFZ nie je štandardné. Ďakujem.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
  
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ berie na vedomie správu prezidenta o činnosti orgánov a organizačných zložiek SFZ za 
obdobie rokov 2022-2026. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 84 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 1 
Nehlasovalo: 2 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
7. Schvaľovanie návrhu rozpočtu SFZ na rok 2026 
 
Predsedajúci udelil slovo p. Andrei Hlbokej, ktorá k bodu programu uviedla: „Vážený pán prezident, 
členovia VV SFZ, vážení hostia, delegáti. Dovoľte, aby som Vám odprezentovala rozpočet SFZ na rok 2026. 
Rozpočet SFZ bol pripravovaný v úzkej spolupráci s riaditeľmi a vedúcimi jednotlivých oddelení zväzu tak, 
aby čo najpresnejšie odrážal potreby organizácie a jej strategické ciele. Jeho štruktúra je už niekoľko rokov 
jednotná a stabilná, čo zabezpečuje kontinuitu, prehľadnosť a efektívne finančné riadenie. Rozpočet slúži 
v prvom rade aj pre zamestnancov SFZ ako pracovný nástroj pri plnení ich každodenných úloh, zároveň 
predstavuje dôležitý podklad pre ekonomické oddelenie, ktoré na jeho základe zabezpečuje správne 
zaúčtovanie všetkých účtovných dokladov a v neposlednom rade by mal byť kľúčovým nástrojom pre 
finančného riaditeľa a generálneho sekretára, ktorý im umožňuje kontrolovať dodržiavanie rozpočtových 
pravidiel, sledovať čerpanie finančných prostriedkov a vyhodnocovať hospodárenie zväzu. Je preto 
potrebné otvorene povedať, že v predchádzajúcom období nebol rozpočet finančným riaditeľom ani 
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generálnym sekretárom priebežne kontrolovaný a vyhodnocovaný. Aj z toho dôvodu je dnes prioritou 
zaviesť systematické sledovanie jeho plnenia, zodpovednosť za jeho dodržiavanie. Ako vidíte, príjmová časť 
rozpočtu pozostáva z viacerých významných zdrojov, medzi najdôležitejšie patria príjmy z UEFA, a to 
z centralizačných mechanizmov programu zo Solidarity Hattrick, ako aj z príjmov z Európskych súťaží. 
Súčasťou príjmov sú aj finančné prostriedky za účasť v Lige národov a ďalšie príjmy z aktivít UEFA. 
Významnú časť tvoria tiež príjmy z FIFA. Dôležitým zdrojom financovania sú tiež príjmy z Ministerstva 
cestovného ruchu a športu, z marketingových práv a z obchodných aktivít zväzu. Rozpočet zahŕňa aj 
členské príspevky, príspevky z predaja vstupeniek, registračné poplatky, ako aj ostatné príjmy, napr. 
z prenájmu majetku, zo vzdelávania trénerov a delegátov, z činnosti NTC v Poprade a v Senci. Výdavková 
časť rozpočtu je rozdelená do viacerých oblastí podľa činností zväzu, sú to administratívne výdavky, ktoré 
zahŕňajú náklady na činnosť orgánov a komisií, náklady jednotlivých oddelení SFZ, personálne náklady 
zamestnancov. Samostatnú kapitolu tvoria výdavky na ženský futbal, ktoré zahŕňajú financovanie 
klubových súťaží, podporu jeho ďalšieho rozvoja. Významná časť prostriedkov smeruje aj k pridruženým 
členom a nadáciám, konkrétne idú do oblastí, ako sú pridružení členovia futsal, asociácia rozhodcov 
a plážový futbal. Ďalšia časť je vzdelávanie, sú to výdavky na vzdelávanie trénerov a rozhodcov, ako 
dôležitý predpoklad kvality a profesionality futbalu. Do oblasti majetku patria výdavky na prevádzku 
budovy zväzu, NTC, ako aj náklady IT oddelenia a technologické infraštruktúry. Významnú časť výdavkov 
predstavujú náklady na reprezentáciu, od mládežníckych kategórií U15 až po U21, mužskú reprezentáciu 
„A“, ako aj ženské reprezentačné výbery, vrátane mládežníckych kategórií. Súčasťou tejto kapitoly sú aj 
personálne náklady spojené s reprezentačnými tímami. V oblasti mládeže a rozvoja futbalu sú to 
financované projekty športovo-talentovanej mládeže, futbalové akadémie, úseky talentovanej mládeže, 
programy pre talentovaných hráčov, grassroots projekty, ďalej je to projekt FIFA TDS ako aj personálne 
zabezpečeniie týchto aktivít. Rozpočet zahŕňa aj výdavky na profesionálny futbal, ďalšia časť, teda klubové 
súťaže, príspevky pre 1. a 2.ligu, podpora klubov do 21 rokov, náklady spojené so systémom VAR. V rámci 
amatérskeho futbalu ide najmä o mzdové náklady, príspevky regionálnym zväzom, výdavky kreditného 
eshopu a materiálno-technické zabezpečenie, napr. pre 3.ligu. Samostatnú kapitolu tvoria výdavky na 
delegované osoby, teda rozhodcov, pozorovateľov a ďalšie delegované osoby 1. a 2.ligy, mládežníckych 
súťaží a 3.ligy vrátane. Takto nastavený rozpočet umožňuje zabezpečiť stabilné fungovanie SFZ, 
podporovať rozvoj futbalu na všetkých úrovniach a zároveň zachovať transparentnosť a kontrolu 
hospodárenia. Táto tabuľka je aký percentuálny podiel na výdavkoch majú jednotlivé kategórie. 
Hospodárenie SFZ má byť vyrovnané, tzn., že príjmy tvoria 27.625.478 eur a výdavky sú 27.611.192 eur. 
Súčasťou rozpočtu je aj príloha, ktorá sa venuje záväzkom, riadeniu cash-flow a konkrétnemu plánu 
znižovania zadlženosti do roku 2028. Tento materiál nie je len informatívny, je základným nástrojom 
ozdravovania finančného riadenia. Na úvod vidíte vývoj krátkodobých a dlhodobých záväzkov. SFZ podľa 
účtovných závierok – krátkodobé záväzky od roku 2020 postupne narastali, tento vývoj nebol náhodný, bol 
dôsledkom toho, že rozpočet nebol priebežne kontrolovaný, analyzovaný a riadený ako aktívny nástroj 
finančnej disciplíny. Krátkodobé záväzky zahrňujú hlavne záväzky z obchodného styku, sú to záväzky voči 
zamestnancom, zdravotným poisťovniam, sociálnej poisťovni, daňové povinnosti a prevádzkové záväzky. 
Druhá časť, teda dlhodobé záväzky, ktoré vlastne predstavujú pôžičky a úverové financovanie so 
splatnosťou nad 1 rok, v minulosti sem patrili aj úvery súvisiace s prefinancovaním výstavby štadiónov. 
Dnes si musíme jasne stanoviť cieľ, cieľom je zastaviť nárast krátkodobých záväzkov, postupne ich znižovať 
na maximálnu úroveň aspoň 3,5 milióna eur. To si ale vyžaduje systematické sledovanie, plnenie rozpočtu, 
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pravidelné vyhodnocovanie a jasnú zodpovednosť za finančné rozhodnutia. Zároveň si treba uvedomiť, že 
určitá výška záväzkov ku koncu účtovného obdobia je prirodzená, keďže rozdiel je medzi prirodzeným 
prevádzkovým stavom a nekontrolovaným stavom. Ďalšia tabuľka ukazuje reálny stav k 1. januáru 2026, 
na jednej strane finančné prostriedky na účtoch, na druhej strane neuhradené faktúry ako interné doklady 
k 31. 12. 2025, čiže tam máme príjmy a výdavky. -7.849.535 eur je východisková pozícia, z ktorej teraz 
vychádzame. Druhá tabuľka hovorí o investičných príjmoch a výdavkoch na rok 2024, 2025, čo boli a plán 
na rok 2026. Aj tu platí, že investície musia byť kryté reálnymi zdrojmi a nesmú vytvárať dodatočný tlak na 
krátkodobú likviditu. Ďalšia tabuľka je dlhová služba, ktorá sa venuje dlhovej službe v roku 2026, ide najmä 
o splácanie úverov súvisiacich s projektom v Trenčíne, pričom počítame aj s plánovaným príjmom z tohto 
projektu, zároveň dôjde k poslednému splateniu úveru od FIFA a začne sa splácať nová pôžička od UEFA. 
Tieto tri tabuľky, keď sa spočítajú, tak posledná tabuľka ukazuje celkový dopad výdavkov, investícií 
a dlhovej služby a ide o jasný výpočet rozdielu vyplývajúceho z prvých troch tabuliek. Rozpočet ako taký 
musí byť vyrovnaný, to je základná zásada. Zároveň sú zapracované príjmy od spoločnosti SFZ Marketing, 
ktorá v úvode roka 2026 uhradila časť starých záväzkov SFZ v hodnote 1.700.000 eur. Výsledkom je 
transparentné pomenovanie reality, očakávaný deficit a predpokladaný stav krátkodobých záväzkov na 
konci roka 2026, ktorý by mal byť približne -6.565.445,23 eur. My Vám ďalej ešte predstavujeme plán na 
rok 2027, 2028. Cieľ je jednoznačný – postupne znižovanie z celkového deficitu, stabilizácia cash-flow 
a návrat k finančnej disciplíne. Našou ambíciou je, aby SFZ fungoval na princípe predvídateľnosti, kontroly 
a zodpovednosti, nie na princípe dobiehania minulosti. Ďakujem za pozornosť.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 

P. Antošík namietal, že delegáti nedostali konsolidovanú súvahu (spojenú za SFZ aj SFZ Marketing), čo 
skresľuje skutočný pohľad na záväzky a pohľadávky. Uviedol, že podľa jeho analýzy chýba v systéme 
približne 12 miliónov € na vykrytie záväzkov. Zdôraznil, že marketing a zväz majú záväzky vo výške 19,1 
mil. €, pričom pohľadávky sú len 8,1 mil. €. Rozpočet považuje za nereálny, pretože SFZ začína rok s 
obrovským deficitom v hotovosti. Vyhlásil, že za rozpočet hlasovať nebude a navrhol odložiť schvaľovanie 
a prepracovať ho. Uviedol návrh schváliť rozpočet 1/12 za podmienky, že SFZ si splní všetky záväzky, 
pričom má čas na nájdenie nejakých zdrojov na preklenutie. 

P. Hlboká potvrdila, že stav je zlý, ale argumentovala, že ide o dôsledok dlhodobého neriadenia financií od 
roku 2022 a nerešpektovanie rozpočtov jednotlivými úsekmi. Od 1. 9. 2025 zaviedli prísny systém 
objednávok - nikto na zväze si už nemôže nič objednať bez schválenia a finančného krytia. Rozpočet je 
postavený ako vyrovnaný, aby slúžil ako brzda a zamestnanci vedeli, koľko môžu reálne minúť na akcie 
(napr. zrazy reprezentácie). 

J. Kováčik informoval, že od 1. januára do 15. februára 2026 už SFZ vyplatil staré záväzky vo výške 1,7 
milióna €. Tieto zdroje prišli od partnerov marketingu začiatkom roka. Uviedol, že sú pred podpisom zmlúv 
s dvoma veľkými nadnárodnými partnermi, ktorých peniaze pôjdu prioritne na umorovanie starých dlhov. 
Taktiež uviedol, že na položku delegovaných osôb sa budú musieť znova pozrieť pracovníci SFZ. 

P. Eperješi poukázal na nesúlady v tabuľkách. Ak bol stav na účtoch k 1. 1. 2026 len 20-tisíc €, pýtal sa, ako 
mohli vyplatiť 1,7 mil. € bez toho, aby to ohrozilo bežný rok. Pripomenul, že na zlú štruktúru rozpočtu 
upozorňoval už pred tromi rokmi a nikto ho nepočúval a toho roku je to už dané do rozpočtu tak, ako to 
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má byť. Spochybnil sumu na delegované osoby (rozhodcovia/delegáti), ktorá je v rozpočte 1,3 mil. €. V 
roku 2025 bola skutočnosť 1,46 mil. €. Keďže sa dvíhala minimálna mzda a odmeny pôjdu hore, suma 1,3 
mil. € v rozpočte 2026 je podhodnotená a rozpočet tak bude automaticky v mínuse o ďalších cca 150-tisíc 
€. 

P. Brenza označil rozpočet za nereálny. Tvrdí, že ak ho delegáti v tomto stave schvália, preberajú 
zodpovednosť za to tí, ktorí zaň budú hlasovať, on nebude. Podporil Antošíka v tom, že rozpočet sa 
nemôže začínať v mínuse. Taktiež poukázal aj na to, že SFZ neskrachuje, keď sa teraz rozpočet neschváli, 
existuje aj termín rozpočtového provizória, v ktorom sa ide podľa skutočnosti z roku 2025. Navrhol zmeniť 
stanovy tak, aby sa zakotvilo do povinností Konferencie SFZ schvaľovať, resp. kontrolovať rozpočet. 

P. Mikušiak naopak vyzval delegátov, aby rozpočet napriek výhradám prijali. Odmietnutie rozpočtu by 
spôsobilo ešte väčší chaos a zastavilo by projekty a výplaty. Považuje ho za východiskový bod, s ktorým 
musí VV ďalej pracovať a hľadať riešenia, vrátane kontokorentného úveru. 
 
P. Kováč nadviazal na slová p. Mikušiaka a p. prezidenta J.Kováčika, Výkonný výbor SFZ odporúča 
delegátom SFZ schváliť tento návrh rozpočtu. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh rozpočtu SFZ na rok 2026. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 55 
Hlasovalo proti: 21 
Zdržalo sa hlasovania: 6 
Nehlasovalo: 5 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
8. Schvaľovanie návrhu rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2026 
 
Predsedajúci udelil slovo Predsedajúci udelil slovo p. Andrei Hlbokej, ktorá k bodu programu uviedla: 
„Rozpočet spoločnosti SFZ Marketing na rok 2026 má takisto rovnakú štruktúru ako v predchádzajúcich 
rokoch. Je ale dôležité zdôrazniť, pretože kontinuita štruktúry umožňuje neporovnateľnosť výsledkov 
a transparentné vyhodnocovanie výkonnosti. SFZ Marketing je ale spoločnosť s ručením obmedzeným, 
založená za účelom podnikania, tzn., že jej základnou povinnosťou je generovať vlastné výnosy a 
zabezpečiť financovanie svojej vlastnej činnosti bez priamej závislosti od rozpočtu SFZ. Z tohto dôvodu si 
pri rozpočte SFZ Marketing hovoríme o výnosoch a nákladoch a nie o príjmoch a výdavkoch. Spoločnosť 
má uzatvorenú zmluvu so SFZ na využívanie práv značky SFZ, čo tvorí základ jeho obchodného modelu. 
Prvá časť rozpočtu sa týka výnosov od partnerov, ide o barterové a cashové obchody, generálnym 
partnerom SFZ je spoločnosť Lidl, hlavnými partnermi sú Fortuna, MonacoBet, Slovnaft, Tipsport, Macron 
a Slovak Lines. Partnerstvá predstavujú stabilný pilier financovania marketingových a reprezentačných 
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aktivít. Druhou významnou oblasťou výnosov sú príjmy z reprezentačného „A“ tímu, predovšetkým tiež 
z predaja vstupeniek a z technického zabezpečenia zápasov. Ďalšie výnosy plynú z predaja reklamných 
predmetov, z predaja televíznych práv na vysielanie zápasov a z prenájmu budovy. Pokiaľ ide o náklady, 
ich štruktúra zostáva stabilná, prvú časť tvoria náklady spojené s bartrovými obchodmi, nasledujú náklady 
na reprezentáciu „A“ tímu, U21, ženskú reprezentáciu a mládežnícke výbery. Ide najmä o náklady na 
organizáciu zápasov, grafické služby, mediálnu komunikáciu, vrátane správy sociálnych sietí. Druhá časť 
nákladov označená ako profi zahŕňa organizáciu Slovenského pohára, najmä predkôl a finále, ďalej 
príspevky pre 2. MonacoBet ligu a organizáciu Galavečera. Tretia oblasť zahŕňa grassroots aktivity, 
náklady spojené s fanúšikmi, marketingové náklady pokrývajú podujatia ako je Futbalista roka, Vianočný 
večierok či Konferencie. Súčasťou sú aj náklady na výrobu televízneho signálu, marketing reprezentácií 
a partnerské aktivity a eventy. Poslednou časťou je administratíva, máme náklady spojené s prevádzkou 
budovy, nájom ďalších priestorov, mzdové náklady, mandátne zmluvy, IT služby, úroky z úverov a ostatné 
prevádzkové náklady. Celkový plánovaný hospodársky výsledok na rok 2026 je vo výške 94.185 eur 
a cieľom je udržať spoločnosť v ziskovom režime, zabezpečiť stabilné financovanie marketingových aktivít 
a zároveň podporovať finančnú stabilitu celého futbalového prostredia. Keď sa pozrieme na finančnú 
štruktúru SFZ a SFZ Marketingu, vidíme, že oba rozpočty sa navzájom doplňujú, no každý má svoj špecifický 
účel. Rozpočet SFZ je nastavený tak, aby zabezpečil stabilitu, kontrolu a transparentnosť fungovania zväzu, 
od administratívy cez reprezentáciu, mládež a profesionálny či amatérsky futbal, až po dlhodobé investície 
a záväzky, a doteraz sme však identifikovali, že kontrola plnenia rozpočtu nebola priebežná a krátkodobé 
záväzky rástli bez dostatočného sledovania. Novým cieľom je preto zodpovednosť, systematické sledovanie 
a čerpanie a postupné znižovanie záväzkov tak, aby SFZ fungoval disciplinovane a predvídateľne. SFZ 
Marketing ako samostatná podnikateľská spoločnosť plní úlohu generátora výnosov pre celý futbalový 
ekosystém prostredníctvom partnerstiev, predaja vstupeniek, reklamných predmetov a televíznych práv, 
podporuje nie len chod reprezentácií, ale aj rozvoj projektu pre fanúšikov, grassroots a mládeže. Výnosy 
SFZ Marketingu tak priamo prispievajú k finančnej stabilite SFZ a umožňujú realizovať športové 
a marketingové aktivity bez dodatočného zadlžovania. Spoločné prepojenie oboch rozpočtov vytvára jasnú 
finančnú mapu, SFZ určuje priority a rámec a SFZ Marketing generuje zdroje, ktoré tieto priority podporujú. 
Transparentné plánovanie, systematická kontrola a predvídateľnosť cash-flow sa stáva základným 
princípom finančného riadenia. Cieľ je jasný – SFZ musí fungovať ako moderná finančne disciplinovaná 
organizácia, ktorá kontroluje svoje záväzky, optimalizuje náklady a zároveň maximalizuje výnosy zo SFZ 
Marketingu. Takýto prístup umožní dlhodobú udržateľnosť, stabilitu a rast slovenského futbalu na 
všetkých úrovniach, od mládeže až po profesionálov a fanúšikov. Ďakujem za slovo.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2026. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 52 
Hlasovalo proti: 17 
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Zdržalo sa hlasovania: 7 
Nehlasovalo: 11 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
9. Schvaľovanie návrhu na spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa § 69 ods. 4 písm. a) a písm. 

b) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov 
 

Predsedajúci udelil slovo Predsedajúci udelil slovo p. Andrei Hlbokej, ktorá k bodu programu uviedla: 
„Prerozdelenie príspevku uznanému športi podľa § 69 ods. 4 písm. a)  zákona o športe -  Minimálny 
príspevok je vo výške 2.799.080 eur, bude rozdelený pomerne futbalovým klubom podľa počtu aktívnych 
hráčov v jesennej časti súťažného ročníka 2025/2026, t.j. hráčov mládeže do U23 vrátane a s výnimkou 
hráčov futbalových akadémií a útvarov talentovanej mládeže, ktorí budú mať v súťažnom ročníku 
2025/2026 aspoň tri oficiálne štarty v zápasoch podľa uzatvorených zápisov o stretnutí do 31.12.2025 
vrátane. Čiže kredit formou platby za tovar a služby na eshope futbalnet.shop vo výške 1.282.600 eur, ďalej 
je to preplatenie nákladov delegovaných osôb pri mládežníckych súťažiach v objeme 1.300.000 eur a 
ostatné náklady pre mládež 216.480 eur. Čerpanie príspevku v oprávnenej výške bude futbalovým klubom 
umožnené od 01.04.2026 cez e-shop a od 01.01.2026 prostredníctvom preplatenia delegovaných osôb. 
Druhý bod je príspevok uznanému športu podľa § 69 ods. 4 písm. b) zákona o športe -  ide tiež o minimálnu 
hodnotu 20% z celkových peňazí z ministerstva cestovného ruchu a športu a bude rozdelený medzi 
futbalové akadémie mládeže a útvary talentovanej mládeže v závislosti od plnenia kritérií Smernice o 
licenčnom systéme mládeže. Pre súčasný ročník 2025/2026 je to 14 akadémií mládeže, je to 100.000 eur 
na akadémiu, 30 ks útvarov talentovanej mládeže, to je 35.000 eur a 13 čakateľov (futbalové kluby so 
základnou licenciou mládeže) 5.000 eur.  Potom za druhé je to program podpory talentovaných hráčov v 
kategórii U12 a U15. Toto rozdelenie príspevku v aktuálnom stave to bolo tak, že SFZ uhrádza náklady 
futbalovým klubom na materiál, služby, aj na činnosti s licenciou akadémia , útvar talentovanej mládeže 
a čakateľov na vopred dohodnutý účel z prostriedkov Ministerstva cestovného ruchu a športu s 
nasledovným postupom – futbalový klub zadá požiadavku na vystavenie objednávky aj so všetkými 
potrebnými údajmi, potom sa vystaví objednávka príslušnému dodávateľovi a bezhotovostným bankovým 
prevodom uhradí dodávateľovi na základe predloženej faktúry za tovar alebo služby kúpnu cenu a materiál 
alebo služba je dodaná priamo akadémiám, útvarom talentovanej mládeže a čakateľom. Nový návrh je, 
že finančné prostriedky na činnosť budú poukázané priamo na samostatne vedený bankový účet 
futbalovým klubom, držiteľ licencie futbalová akadémia, útvar talentovanej mládeže alebo čakateľ je 
povinný ich použiť v zmysle usmernenia SFZ a vyúčtovať v termínoch podľa požiadaviek SFZ. Finančné 
prostriedky budú poukázané priamo na účet futbalového klubu v dvoch termínoch, koniec apríla a koniec 
júla, v pomere 60% a 40%. Podmienky využitia dotácií budú totožné s aktuálnym stavom. Využitie prvej 
časti dotácie - mesiac máj a jún. Podmienkou poukázať druhej časti dotácie bude zaslanie a skontrolovanie 
vyúčtovania prvej časti dotácie v mesiaci júl. Využitie druhej časti v mesiacoch august, september, október 
a opäť v priebehu novembra zasielanie vyúčtovania. Od kalendárneho roka 2027 je plán dodržať 
poukazovanie dotácií v rámci súťažného ročníka už v január a apríl. Ďakujem za pozornosť.“ 
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Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
P. Eperješi navrhol zmeniť spôsob čerpania 20 % príspevku, ktorý je určený pre amatérsky futbal. Aktuálne 
je táto suma striktne rozdelená na delegované osoby mládeže a e-shop. Navrhuje návrat k modelu spred 
5-6 rokov. Chce, aby kluby mali v systéme možnosť sami sa rozhodnúť, či celú svoju alokovanú sumu 
využijú na úhradu nákladov za delegované osoby alebo na nákup výstroja v e-shope. Cieľom je väčšia 
flexibilita pre kluby, aby si každý klub určil pomer podľa vlastnej potreby, pričom celková suma (cca 1,3 
mil. € + 1,2 mil. €) zostáva zachovaná. 
 
P. Hlboká potvrdila, že takýto systém, teda odpočítavanie priamo z faktúr v ISSF, už v minulosti fungoval. 
Uviedla, že vtedy túto možnosť využívalo veľmi málo ľudí. Technicky je SFZ schopný sa k pôvodnému 
modelu vrátiť, ak to bude požiadavka klubov. 
 
P. prezident J. Kováčik zdôraznil, že súčasná štruktúra a rozdelenie príspevku (na e-shop a delegované 
osoby) nebola určená náhodne, ale vznikla na základe dohody regionálnych futbalových zväzov. Ak sa 
regionálne zväzy opäť dohodnú, že chcú tento model zmeniť, SFZ nemá problém tejto zmene vyhovieť. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh na spôsob a kritéria prerozdelenia príspevku podľa § 69 ods. 4 písm. a) 
a písm. b) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 79 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 8 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
10. Schvaľovanie návrhu na zmenu a doplnenie Stanov SFZ 

 
Predsedajúci udelil slovo p. Mariane Dvoršíkovej. Pani Dvorščíková uviedla: „Dobrý deň, navrhuje sa týmto 
bodom vypustiť ustanovenie článku 48 ods. 6 Stanov SFZ, ktoré podmieňuje platnosť obsadenia volených 
funkcií členov výkonného výboru podľa článku 48 ods. 2 stanov požiadavkou, aby bol aspoň jeden člen 
výkonného výboru ženského pohlavia, pričom pri nesplnení podmienky sa voľba poslednej pozície 
neuskutoční a volebná komisia vyhlási doplňujúce voľby do 48 hodín, rovnako sa tento proces uplatňuje 
primerane aj pri postupe podľa článku  37 ods. 9. Zámer predmetného ustanovenia, t.j. podpora zastúpenia 
žien vo vedení SFZ je legitímny, zrozumiteľný a z pohľadu rovnosti príležitostí žiaduci. Ustanovenie však v 
súčasnom znení obsahuje tvrdú podmienku platnosti volieb, ktorá je v praxi závislá od faktorov, ktoré SFZ, 
ani volebný orgán nemôžu garantovať. Ak sa navrhovaná zmena neschváli a pravidlo sa zostane v tejto 
podobe, tak dnes voľbu člena výkonného výboru SFZ, zástupcu pre marketing a strategické plánovanie, 
nebude možné vykonať. Zmena vychádza výlučne z potreby zabrániť situáciám, keď sa voľby nemôžu 
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uskutočniť alebo dokončiť. Návrh preto nijako nevytvára priestor pre diskrimináciu, ide vyslovene 
o technicko-právnu úpravu volebného mechanizmu, s cieľom zachovať riadnu správu a kontinuitu riadenia, 
Volebná komisia SFZ odporučila vypustenie článku 48 ods. 6 na svojom zasadnutí 15.01.2026 z dôvodu 
potreby zabezpečenia právnej istoty, predvídateľnosti a riadneho priebehu volebného procesu. Prosím 
delegátov o podporu navrhovaného znenia, aby sme dnes mohli vykonať kompletný proces volieb všetkých 
členov výkonného výboru SFZ.“ 
 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
Bola doručená jedna zmena návrhu na uznesenie od p. Brenzu, ktorý navrhuje doplniť čl. 42 (Pôsobnosť 
Konferencie), bod 3, kde by do výlučnej pôsobnosti pribudlo písmeno k): „schvaľovať a upravovať rozpočet 
SFZ a právnických osôb, ktorých je SFZ zakladateľom, zriaďovateľom alebo jediným spoločníkom.“ Zároveň 
navrhol doplniť článok 45 (Program riadnej konferencie), bod 4 o „prerokovanie čerpania rozpočtu“. 
 
P. Dvorščíková upozornila, že hoci je návrh legitímny a inšpirovaný zákonom o obecnom zriadení, ktorý v 
§11 hovorí o tom, že poslanci mestského zastupiteľstva schvaľujú rozpočet, s výnimkou tých ustanovení, 
kde dávajú právomoc starostovi alebo primátorovi miest a obcí, v tejto podobe nie je „šťastný“. Ak by o 
každej zmene musela rozhodovať konferencia, ktorá sa zvoláva s 15-dňovým predstihom, mohlo by to SFZ 
paralyzovať v čase, kedy treba reagovať rýchlo. Odporúča text odborne dopracovať. 
 
P. Brenza súhlasil s tým, že v samosprávach je to tak, že sú rozpočtové opatrenia, ktoré robí primátor, 
ktoré robí mestská rada a potom následne mestské zastupiteľstvo, podrobnosti upraví vykonávací predpis, 
ale je potrebné to upraviť aj v našich podmienkach (napr. kompetencia prezidenta do 100 000 €, nad 500 
000 € a pod.). Zdôraznil, že jedine takto môžeme predísť tomu, že rozpočet je jedna vec a skutočnosť 
druhá, bez toho, aby sa konferencia k tomu vyjadrila. 
 
P. Eperješi pripomenul, že podobný bod (obsadenie žien v orgánoch/komisiách) navrhoval už pred štyrmi 
rokmi p. Pitek na základe odporúčaní UEFA. Pýtal sa na aktuálne stanovisko UEFA a prečo sa to teraz otvára 
v takejto podobe. 
 
P. Sepeši uviedol, že podstata návrhu je výborná, ale vyžaduje si precíznu legislatívnu prípravu. Odporučil, 
aby sa tento bod teraz neschvaľoval narýchlo, ale aby ho legislatíva pripravila na nasledujúcu konferenciu. 
 
P. Pitek reagoval na poznámku o UEFA. Vysvetlil, že v rámci programu UEFA Good governance sú určité 
bonifikácie (napr. za zastúpenie žien vo výkonných výboroch/komisiách), čo môže predstavovať sumu 
okolo 500 alebo 1.000 eur ročne. Potvrdil, že dnes je hlavným cieľom zabezpečiť to, aby riadne prebehla 
voľba, pričom ak sa toto znenie stanov neschváli, tak dnešná voľba sa neuskutoční, to je posledná pozícia 
vo výkonnom výbore.  
 
P. Brenza zobral návrh späť a uviedol, že rešpektuje názor p. Sepešiho, legislatívno-právneho oddelenia aj 
p. Dvorščíkovej a je potrebné to pripraviť. Verí, že toto bude podnet pre legislatívno-právne oddelenie, že 
sa s tým budú zaoberať . 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencie SFZ schvaľuje návrh na zmenu a doplnenie Stanov SFZ. 
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Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 85 
Hlasovalo za: 80 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 3 
Nehlasovalo: 2 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
11. Schvaľovanie návrhu na udelenie súhlasu na zriadenie záložného práva na nehnuteľnosti SFZ a SFZ 

Marketing s.r.o. a na pohľadávky a účty v Slovenskej sporiteľni, a.s. k existujúcim zmluvám o úvere 
v prospech Slovenskej sporiteľne, a.s. 

 
Predsedajúci udelil slovo prezidentovi SFZ p. Jánovi Kováčikovi: „Vážení delegáti, ešte raz Vás chcem 
požiadať aj poprosiť o schválenie tohto uznesenia. Podotýkam, znova opakujem, že nechystáme sa v tejto 
chvíli zvyšovať úverové zaťaženie. Chceme mať tento komfort viac-menej z toho dôvodu, aby nám v banka 
mohla robiť faktoring, takže preplácanie budúcich našich pohľadávok, ktoré dostaneme. A hlavný dôvod 
je ten, že nemáme stále istotu akým spôsobom bude postupovať Ministerstvo cestovného ruchu a športu, 
aby sme mohli byť funkční. To je v tejto chvíli jediný dôvod.“ 

 
Predsedajúci vyzval delegátov na pripomienkovanie návrhu, resp. o jeho pozmeňujúce návrhy. 
 
P. Bujdoš sa zaujímal o to či ide o nový úver alebo o zabezpečenie už existujúceho kontokorentného úveru 
a či vznikla táto požiadavka priamo zo strany banky. 
 
P. prezident J.Kováčik potvrdil, že ide o existujúci úver. Banka doteraz dodatočné zabezpečenie 
nehnuteľnosťami nevyžadovala, ale situácia sa zmenila. Hlavným dôvodom je však snaha SFZ o 
prefinancovanie budúcich pohľadávok cez banku. 
 
P. Antošíka zaujímalo, v akom stave je momentálne čerpanie úveru a aká je hodnota zakladaného majetku 
(účtovná vs. znalecká). 
 
J. Kováčik odpovedal, že úver (vo výške 2 milióny €) je momentálne čerpaný takmer na 100 %. Čo sa týka 
hodnoty NTC Poprad, znalecký posudok je starý niekoľko rokov a aktuálny nemajú. 
 
P. Antošík upozornil na nepomer medzi výškou úveru a hodnotou majetku. Administratívna budova a NTC 
majú podľa neho účtovnú hodnotu okolo 9 miliónov €, pričom sa idú zakladať proti úveru vo výške 2 
milióny €. Vyjadril obavu, že ak zväz nebude schopný splácať, banka si tento majetok jednoducho vezme 
a predá ho. Kritizoval, že takto dôležitá vec sa rieši narýchlo a mala byť pripravená skôr. 
 
J. Kováčik uviedol, že sa môžu rozhodnúť, že sa založí len jedna nehnuteľnosť. Taktiež konštatoval, že 
hodnota NTC Poprad je pre banku iná, než sa zdá, pretože na nehnuteľnosti viazne približne 10 vecných 
bremien, ktoré jej reálnu trhovú hodnotu a likviditu pre banku znižujú. 
 
P. Eperješi mal technickú pripomienku a upozornil, že ak sa majú zakladať aj všetky účty SFZ, vrátane tých, 
kde končia platby zo zberných faktúr od klubov, môže nastať problém. Peniaze na zberných faktúrach 
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obsahujú aj poplatky, ktoré patria oblastným a regionálnym zväzom. Ak by banka účty zablokovala, zväzy 
by prišlo o svoje peniaze. Navrhol technické riešenie, aby poplatky prislúchajúce 38 oblastným a 
regionálnym zväzom odchádzali na samostatné účty, ktoré nebudú predmetom záložného práva. 
 
J. Kováčik ubezpečil, že banka nemá dôvod siahnuť na účty, pokiaľ sa úver riadne spláca a je krytý budúcimi 
zmluvnými platbami. 
 
P. Brenza zdôraznil, že záložné právo nemôže byť podpísané „bianko“. Musí byť presne konkretizovaná 
nehnuteľnosť aj konkrétna pohľadávka, ktorú zabezpečuje. Spýtal sa, či toto založenie majetku neslúži aj 
ako ochrana pred prípadnými inými (exekučnými) záložnými právami tretích strán. 
 
J.Kováčik pripustil, že banka môže uvažovať aj týmto smerom, ale primárnym zámerom SFZ zostáva 
prefinancovanie budúcich zdrojov. 
 
P. Antošík mal záverečnú poznámku a zopakoval, že situácia je jasná, banka už nepovažuje súčasné 
zabezpečenie 2-miliónového vyčerpaného úveru za dostatočné, a preto žiada dozabezpečenie majetkom. 
Upozornil delegátov, že toto hlasovanie nie je o budúcich financiách, ale o záchrane súčasného stavu. 
 
Predsedajúci vyzval prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledujúcom znení uznesení: 
 
1. Konferencia SFZ schvaľuje udelenie súhlasu na zriadenie záložného práva k existujúcej zmluve o úvere 

so Slovenskou sporiteľňou, a.s., za účelom vytvorenia finančnej rezervy a zabezpečenia prevádzkovej 
činnosti SFZ. 

2. Konferencia SFZ schvaľuje udelenie súhlasu na zriadenie záložného práva v prospech Slovenskej 
sporiteľne, a.s., na nehnuteľnosti, ktoré slúžia ako zabezpečenie úverového vzťahu: 
 

a. NTC Poprad: Nehnuteľnosti zapísané na na LV č. 2127, okres Poprad, obec Poprad, k.ú. Spišská 
Sobota. Ide najmä o stavbu so súpisným číslom 1398 (Výstavba NTC Poprad), postavenú na parcele 
č. 285 a súvisiace pozemky v celkovej výmere (14 parciel registra „C“). 

b. NTC Senec: Stavby zapísané na LV č. 6170, okres: Senec, obec: Senec, k. ú. Senec, konkrétne krytá 
tribúna so súpisným číslom 3991 na parcele č. 2164/22 a dve nekryté tribúny bez súpisného čísla 
na parcelách č. 2164/26 a 2164/27. 
 

3. Konferencia SFZ schvaľuje udelenie súhlasu na zriadenie záložného práva v prospech Slovenskej 
sporiteľne, a.s., ku všetkým pohľadávkam a účtom SFZ a SFZ Marketing, s.r.o. zriadených 
v Slovenskej sporiteľni, a.s. 

4. Konferencia SFZ schvaľuje udelenie súhlasu na zriadenie záložného práva v prospech Slovenskej 
sporiteľne, a. s., na nehnuteľnosti, ktoré slúžia ako zabezpečenie úverového vzťahu medzi 
Slovenskou sporiteľnou, a. s. a SFZ Marketing, s.r.o., a to: 

a. budova SFZ Marketing: Nehnuteľnosti zapísané na LV č. 9078, okres Bratislava II, obec: Bratislava 
– Ružinov, k.ú. Ružinov. Ide najmä o Administratívnu budovu – Tomášikova 30C so súpisným číslom 
18482, postavenej na parcele 15651/1 a 15651/209 a súvisiace pozemky (parcely registra „C“). 
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Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 87 
Hlasovalo za: 54 
Hlasovalo proti: 21 
Zdržalo sa hlasovania: 11 
Nehlasovalo: 1 
 
Uvedené uznesenie nebolo schválené. 
 
12. Voľba prezidenta SFZ 

 
Predsedajúci udelil slovo predsedovi Volebnej komisie SFZ, p. Mariane Dvoršíkovej. 

 
Pani Dvorščíková vo svojom príhovore uviedla: „Vážený p. prezident SFZ, vážený p. štátny tajomník, vážení 
členovia Výkonného výboru SFZ, ctení delegáti a milí hostia. Všetkým Vám želám príjemný deň.“ 
 
Pani Dvorščíková oboznámila prítomných delegátov s vyhlásením a prípravou volieb do orgánov SFZ 
volených na dnešnej konferencii SFZ. Volebná komisie SFZ v súlade s čl. 46 ods. 3 Stanov SFZ na svojom 
zasadnutí dňa 15.01.2026 vyhlásila voľby na členov orgánov SFZ volených na dnešnej konferencii. 
Vyhlásenie volieb Volebnou komisiou SFZ bolo následne pravidelne zverejňované v Úradných správach 
SFZ, ako aj v sekcii „Voľby 2026“, ktorú Volebná komisia v spolupráci s administratívou SFZ zriadila na 
oficiálnej webovej stránke SFZ. V uvedenej sekcii mali navrhovatelia k dispozícii vzory podaní. Volebná 
komisia rozhodla, že návrhy kandidátov na volených členov orgánov SFZ s požadovanými prílohami podľa 
čl. 2 Volebného poriadku bolo možné doručiť na Slovenský futbalový zväz výlučne elektronickou formou, 
a to: na e-mailovú adresu: volby@futbalsfz.sk, s označením predmetu správy „Voľby 27.02.2026“. Lehota 
na predkladanie návrhov kandidátov uplynula v sobotu 21.02.2026 o 23:59 hod. Volebná komisia na 
svojom zasadnutí v pondelok dňa 23.02.2026 o 14:00 hod. prevzala od administratívy SFZ doručené 
návrhy kandidátov s prílohami a po preskúmaní ich kompletnosti skonštatovala, že 35 kandidátov splnilo 
podmienky kandidatúry a sú zaradení do zoznamu kandidátov schválených Volebnou komisiou SFZ. Jeden 
kandidát nesplnil podmienky kandidatúry, pričom Volebná komisia SFZ rozhodla o jeho nezaradení 
samostatným rozhodnutím.  
 
Volebná komisia následne písomne doručila generálnemu sekretárovi SFZ zoznam kandidátov, ktorí splnili 
podmienky kandidatúry a generálny sekretár neodkladne zabezpečil zverejnenie kandidátov na členov 
orgánov SFZ a ich navrhovateľov na oficiálnej webovej stránke SFZ, ako i v sekcii Voľby 2026 a kandidátom, 
ktorí splnili podmienky kandidatúry, administratíva SFZ poslala pozvánku na zasadnutie dnešnej 
konferencie 
 
Pani Dvorščíková poskytla prítomným informácie a pokyny týkajúce sa predmetných volieb. Navrhovaným 
kandidátom na volené funkcie do orgánov SFZ dala na vedomie, že v súlade v čl. 16 ods. 1 Rokovacieho 
poriadku SFZ má každý kandidát pred samotnou voľbou časový limit 5 minút na prednesenie zdôvodnenia 
svojej kandidatúry vo voľbách. Všetci navrhnutí kandidáti splnili podmienky kandidatúry a predseda 
Volebnej komisie SFZ nebude už túto skutočnosť opakovane oznamovať pri každom volenom kandidátovi 
pred jeho voľbou. Podľa čl. 6 ods. 4 Volebného poriadku SFZ, ak počet navrhovaných kandidátov 
zodpovedá počtu miest, ktoré majú byť obsadené, teda keď na jednu volenú funkciu kandiduje len jeden 
kandidát, môže konferencia SFZ nadpolovičnou väčšinou, t.j. 44 hlasmi oprávnených delegátov rozhodnúť 
o verejnom hlasovaní. Volebná komisia SFZ preto navrhuje prítomným delegátom konferencie SFZ v 
týchto prípadoch hlasovať verejne, o čom po úvodnom slove dá p. Dvorščíková hlasovať.  
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V súlade s čl. 18 ods. 6 Rokovacieho poriadku SFZ upozornila delegátov, že počas aktu volieb a hlasovania 
delegát nesmie bez súhlasu predsedajúceho opustiť rokovaciu miestnosť, nakoľko sa pred každou voľbou 
nebude zisťovaný počet delegátov v rokovacej miestnosti a uznášaniaschopnosť konferencie SFZ. Pani 
Dvorščíková následne požiadala predsedu Mandátovej komisie SFZ, aby oznámil, ak by sa počas rokovania 
konferencie SFZ a aktu volieb zmenilo kvórum. Pri pochybnostiach 
o uznášaniaschopnosti požiadala Mandátovú komisiu SFZ o opätovné preverenie uznášaniaschopnosti 
konferencie SFZ, a to vykonaním opakovanej prezentácie delegátov.  
 
Podľa čl. 19 Rokovacieho poriadku Konferencie SFZ v prípade verejného hlasovania delegáti hlasujú 
zdvihnutím ruky alebo zdvihnutím hlasovacej karty. Konferencia za splnenie podmienky 
uznášaniaschopnosti podľa článku 43 Stanov SFZ prijíma rozhodnutia pri voľbe členov do orgánov SFZ 
nadpolovičnou väčšinou hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať. Samozrejme, uznášaniaschopnosť 
a nadpolovičná väčšina sa pri voľbách bude meniť podľa toho, o akú voľbu funkcionára SFZ sa jedná, a o 
ktoré kolo voľby sa jedná. Ak je na jednu volenú funkciu navrhnutý len jeden delegát, na jeho zvolenie sa 
vyžaduje nadpolovičná väčšina hlasov všetkých delegátov, t.j. 44 hlasov, inak sa koná ihneď druhé kolo 
voľby, v ktorom na zvolenie postačuje už len nadpolovičná väčšina hlasov, ale už iba prítomných delegátov. 
Ak podľa tohto postupu kandidát nebol zvolený ani v druhom kole, volebná komisia vyhlási do 48 hodín 
doplňujúce voľby na neobsadenú funkciu a určí sa termín ich konania. 
 
Pani Dvorščíková následne uviedla, že sa môže pristúpiť k samotnému aktu volieb členov orgánov SFZ, 
teda k voľbe prezidenta SFZ. Kandidáti na funkciu prezidenta SFZ sú Martin Filipkov, Ján Kováčik a Peter 
Palenčík.  
 
P. Martin Filipkov využil svoje právo na prednesenie zdôvodnenia svojej kandidatúry: „Vážené delegátky, 
vážení delegáti, vážení zástupcovia slovenského futbalu, volám sa Martin Filipkov a stojím pred Vami ako 
človek, ktorý verí v transparentnosť, férovosť, spravodlivosť a výkon. Som krízový manažér, tímový hráč 
a človek, ktorý buduje vzťahy a projekty 24 hodín 7 dní v týždni. Celú svoju kariéru som pracoval v prostredí 
výkonu,  tlaku a výsledkov. Spolupracoval som so športovcami, klubmi a organizáciami, riešil som projekty 
v náročných situáciách, vždy som sa riadil jednou zásadou - dohody sa dodržiavajú a dôvera je tá najvyššia 
mena. Prečo kandidujem – kandidujem, preto, že slovenský futbal potrebuje novú energiu, nový impulz a 
novú dôveru. Nachádzame sa v citlivom období pred dôležitými kvalifikačnými zápasmi a slovenský futbal 
potrebuje stabilitu, jednotu a jasný smer. Potrebuje vedenie, ktoré dokáže spájať, nie rozdeľovať. Ak získam 
Vašu dôveru, do 24 hodín začnem proces obnovy dôvery voči partnerom, ministerstvu, UEFA, FIFA, klubom, 
mládeži, rozhodcom aj našim fanúšikom. Slovenský futbal musí opäť pôsobiť ako rešpektovaná inštitúcia 
doma aj v zahraničí. Potreba zmeny - dnes stojíme pred rozhodnutím, ktoré nie je len personálne, je to 
rozhodnutie o charaktere slovenského futbalu na najbližšie roky. Máte tri možnosti - kontinuitu 
doterajšieho systému, mierne upravenú kontinuitu alebo úplne nový začiatok. Ja predstavujem ten tretí 
variant, čistý štart, nezávislosť od starých väzieb a nový model riadenia založený na transparentnosti, 
kontrole a výsledkoch. Princípy, ktoré garantujem,  ak budem zvolený - SFZ bude výkladnou skriňou 
transparentnosti,  partnerom klubov a regiónov, oporou mládeže a fanúšikov, rešpektovanou autoritou v 
Európe a zároveň verejne a exkluzívne na túto kvalifikáciu Majstrovstiev sveta sľubujem,  ak bude zvolený 
ktorýkoľvek kandidát okrem Kováčika, slovenský futbal budeme podporovať nateraz bez nároku na 
odmenu, pretože futbal je teraz väčší než funkcie. Tu chcem povedať, že tu som dostal osobne od Kováčika 
tento pohár ako prejav partnerstva, priateľstva, tým, že bol covid, tak namiesto trojmesačnej spolupráce 
bola 13 mesačná spolupráca, nebola žiadna odmena paušálna, iba keď sa podarí postúpiť. Spomeňte si na 
tú kvalifikáciu, aká bola, že už bola len teoretická šanca postúpiť, Hamšíkovci a spol. a ako to sme cez Írov 
a Severných Írov spoločne zvládli. Samozrejme,  čo sa stalo, nielen že z troch mesiacov bolo 13 mesiacov a 
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tá odmena bola stále rovnaká,  ale skoro 400 dní sme pracovali pre slovenskú „A“ reprezentáciu a skoro 
400 dní trvalo, pokým som zákonným spôsobom, zdôrazňujem, donútil Kováčika, lebo to bolo gentleman-
agreement dohodnuté, takže vôbec mi to nechcel zaplatiť, tak koľkí ľudia tu v tejto stále vedia, že ja som 
ich prosil o to, aby to vybavili, nešlo len o tú sumu, ale išlo o ten fair-play princíp. To znamená, že v tomto 
období, kde majú teraz v naši „Áčkari“ zahrať najdôležitejšie dva zápasy celej kvalifikácie, tak my tu riešime 
tieto, prepáčte mi .... a to je Kováčikova záležitosť. Ja som preto išiel kandidovať, lebo proste vidím, že 
Kováčik nerobí veci 3,5,10 krokov dopredu, ale robí 3,5,10 krokov dozadu. A ešte Vám chcem povedať jednu 
vec, ja som hrdý na delegátov, že sú lojálni ku Kováčikovi, áno, malo by to byť, ale je to už ten líder, ktorý 
naozaj ťahá ten slovenský futbal správnym smerom? Nie, tak sa zamyslite delegáti, prosím, táto voľba je 
tajná a práve preto. Toto je jeho osobný dar, tu si pozrite, čo je vygravírované, tu sú dresy, ktoré sme dostali 
ako tím, čo sme pracovali, takže to ja viem preukázať, je to zaplatené, atď. Táto voľba je tajná a práve 
preto je dôležitá a historická. Nehlasujte podľa zvykov či dohôd, hlasujte podľa svedomia, nech dnes 
nevyhrajú záujmy, nech vyhrá konečne, prosím, slovenský futbal. Návrh transparentnosti – navrhujem, aby 
všetci kandidáti absolvovali verejnú odbornú diskusiu s otázkami a ešte Vám chcem teda, keď už ste mi 
dali tak veľa času, takže ja som absolútne čistý človek, to Vám tu prehlasujem a každému sa pozriem do 
očí, takže včera ten účelový článok, čo vyšiel zrazu na objednávku nebudem hovoriť koho, tak ja hovorím, 
že ja som schopný prísť pred polygraf, kde budú najväčší československí odborníci a zodpoviem na všetky 
kritické, ja nemám čo schovávať, som zvedavý či to urobí aj Kováčik, a či to urobí aj Palenčík. Ďakujem 
veľmi pekne a prajem Vám, aby ste zvolili naozaj takého prezidenta, inak ja nechcem byť v podstate zvolený 
za prezidenta, keď to mám povedať na plnú hubu, vysvetlím, takže ja chcem len, aby nebol zvolený 
Kováčik.“ 
 
P. Ján Kováčik využil svoje právo na prednesenie zdôvodnenia svojej kandidatúry: „Chcem poďakovať p. 
Filipkovovi, že zo svojich šiestich minút mi toľko venoval, možno keby venoval tomu, čo chce pre slovenský 
futbal urobiť, tak by to delegátov viac potešilo. Ja chcem povedať len niekoľko vecí. Určite, čo v prípade 
svojho zvolenia chcem urobiť - významne viac zapojiť členov výkonného výboru do jednotlivých činností, 
s tým,  že kľúčová pozícia by bol človek, ktorý by mal zastrešiť strategický plán. My sme ani jedno, možnosť 
z dvoch, troch posledných období, ten strategický plán, ktorý sme si zadefinovali, sme si ho nekontrolovali, 
nerobili sme si odpočet, nebolo to tak ako to malo byť. Mojou hlavnou úlohou je zamerať sa zasa na 
legislatívu a jednu vec chcem spomenúť, a to by bola novela stanov, dokonca až tak veľká novela stanov, 
že by sme prijali úplne nové znenie stanov, ktoré by boli jednoduchšie, zrozumiteľnejšie a toto je reakcia 
na to, čo počúvam, keď chodím po regiónoch, keď chodím po oblastiach. V Bratislave máme investičný dlh. 
Posledné roky sme budovali ihriská, tréningové plochy po celom Slovensku, bohužiaľ,  v Bratislave nie z 
toho dôvodu, že my by sme nechceli, z toho dôvodu, že v Bratislave nie sú vhodné pozemky. Myslím si, že 
v poslednom období aktivity, ktoré sme spoločne s ľuďmi, ktorí robia futbal v Bratislave, spomeniem 
konkrétne p. Pálenčára, našli nejaké riešenie pozemkov a verím tomu, že aj toto bude aktivita, ktorá by sa 
mohla podariť a ktorá by Bratislavu dostala do inej pozície. Na záver chcem ešte otvoriť jednu tému. My 
sme s Petrom Palenčíkom spolupracovali v tejto pozícii od januára 2020. Ja si budem snažiť si zapamätať 
len to najlepšie a najkrajšie, čo sme spolu prežili a dovoľte mi na záver len jednu štatistiku, ktorá hovorí 
o tom, že tá naša spolupráca bola dobrá, nebola v žiadnom prípade konfliktná. Prijali sme 946 uznesení na 
63 zasadnutiach výkonných výborov, viac ako 95% týchto uznesení predkladal Peter Palenčík. Aj to hovorí 
o tom, že v akej zhode sme aj fungovali. Na 208 uznesení na 14 zasadnutiach Konferencií SFZ to bolo veľmi 
podobné, tam dokonca tých uznesení bolo ešte o niečo viac. Toto je na záver to, čo chcem povedať, že my 
sme nemali konflikty, my sme nemali témy, na ktorých by sme sa nevedeli zhodnúť alebo aspoň ja som sa 
o nich nikdy v minulosti nedozvedel, lebo potom by pri týchto uzneseniach musel byť nejaký problém alebo 
museli by byť zadefinované, že s niečím Peter v minulosti nesúhlasil. Ďakujem veľmi pekne.“ 
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P. Peter Palenčík využil svoje právo na prednesenie zdôvodnenia svojej kandidatúry: „Dobrý deň prajem 
všetkým, vážené delegátky, delegáti, členovia výkonného výboru, ctení hostia, dnes pred Vás predstupujem 
s rešpektom, ten rešpekt je k histórii slovenského futbalu, ale aj k ľuďom, ktorí ten futbal robili a robia 
naďalej, ale aj s rešpektom k pozícii prezidenta SFZ. Trvalo mi dlhšie, ale nadobudol som pocit, že riadenie 
zväzu sa začalo uberať zlým smerom a zo športovej organizácie, ktorá má byť servisom, sa stala súkromná 
firma. Nie som človek, ktorý by bažil po funkciách, ale ďalej som už hlavu do piesku nechcel strkať. Svojou 
kandidatúrou chcem ukázať, že smer, ktorým sme sa začali uberať, nie je správny. Nekandidujem preto, 
aby som rozdával nejaké veľké sľuby, ale kandidujem preto, že si myslím, že futbal potrebuje v tejto chvíli 
jasné vedenie, otvorenosť a odvahu robiť aj nepopulárne kroky, ale správne rozhodnutia. Dnes tu stojím, 
aby som predkladal nejaké veľké slogany, stojím tu preto, aby som pomenoval realitu. Víziu mám, mám 
predstavu, aby bol slovenský futbal moderný, profesionálne vedený, aby bol stabilný, rešpektovaný či už 
doma, alebo aj v zahraničí. Dnes chcem povedať ale jednu zásadnú vec. Najskôr musíme stabilizovať 
základy, bez finančnej stability neexistuje vízia, bez poriadku v číslach nemôžeme hovoriť o rozvoji. Našou 
prvou úlohou musí byť stabilizovať a reálne nastaviť cash-flow zväzu, zabezpečiť riadne a predvídateľné 
financovanie všetkých položiek, obnoviť dôveru verejnosti, ľudí v kluboch, partnerov, štátu, ale aj 
fanúšikov. Futbal nemôže fungovať permanentne v neistote, naši zamestnanci, kluby, regióny, tréneri, 
hráči, všetci musia vedieť, na čom sú. Ak mi dáte dôveru a zvolíte ma, do 2 mesiacov chcem predstaviť prvý 
plán finančnej stabilizácie, s jasnými míľnikmi a kontrolnými mechanizmami. Ak chceme ísť dopredu, 
musíme presne vedieť, kde stojíme, preto považujem za veľmi potrebné a nevyhnutné vykonať nezávislý 
odborný audit zväzu a dcérskych spoločností, právny a zmluvný audit kľúčových kontraktov a analýzu 
efektivity vnútorných procesov. Toto nie je vôbec hon na čarodejnice a nie je to ani o minulosti, je to o 
dôveryhodnosti do budúcnosti. Myslím si, že transparentnosť nie je slabosť, ale je to sila. Výsledky auditu 
predložím výkonnému výboru aj delegátom konferencie. Chcem, aby sme všetci vedeli pravdu, bez 
prikrášľovania a bez deformovania. Ak je organizácia pod tlakom, potrebuje aj profesionálny zásah. Na 
margo toho by som chcel okamžite navrhnúť externého krízového manažéra, ktorý má ideálne skúsenosti, 
či už z medzinárodného poľa z oblasti športového alebo korporátneho práva a riadenia. Jeho úlohou bude 
optimalizácia nákladov, nastavenie kontrolných mechanizmov a reorganizácia procesov, vrátane návrhu 
efektívnej štruktúry riadenia. Ide o prejav zodpovednosti a silný líder sa nebojí prizvať odborníkov. Tento 
krok nie je prejavom slabosti vedenia, ani neodbornosti všetkých zamestnancov, je však veľmi dôležitý 
a potrebný kvôli súčasnému stavu, v ktorom sa dnes všetci nachádzame. A teraz trošku k vízii - chcem zväz, 
ktorý podporuje, tak ako doteraz aj podporoval deti, mládež, aby podporoval amatérsky futbal, aby bola 
dobrá spolupráca aj s profesionálnym futbalom, ktorý je partnerom klubov, ktorý klubom pomáha, nie ich 
zaťažuje, ktorý diskutuje o zásadných rozhodnutiach týkajúci sa futbalu a komunikuje otvorene 
a profesionálne. Chcem, aby sme boli rešpektovaní aj medzinárodne, ale v tejto dobe najmä doma. Chcem, 
aby sa futbal riadil modernými princípy so zohľadnením našich špecifík. Je nevyhnutné, aby sme prestali 
neustále hasiť problémy a začali budovať systém, ale opakujem, bez stabilizácie financií toto nebude 
možné. Dnes sa nerozhoduje len o osobe prezidenta, ale rozhodujeme o tom, či chceme pokračovať v 
improvizácii alebo začneme systematický budovať stabilnú organizáciu. Vážené delegátky, vážení delegáti, 
slovenský futbal si tú stabilitu zaslúži, zaslúži si dôveru a zaslúži si aj moderné riadenie. Ak mi dáte dôveru, 
prvé mesiace budú veľmi náročné, budú o stabilizácii, audíte a o nastavení poriadku a potom sa môžeme 
venovať aj našim víziám, ktoré by mal byť spoločné. Ďakujem pekne.“ 
 
Pani Dvorščíková poďakovala kandidátom za prednesenie ich kandidatúry a uviedla, že v zmysle čl. 48 ods. 
3 Stanov SFZ prezidenta SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený ak vo voľbách 
získa nadpolovičnú väčšinu všetkých hlasov delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. Ďalej 
uviedla, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním a poprosila členov volebnej komisie, aby pripravili akt 
tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s použitím osobných volebných lístkov, tieto lístky tesne pred 
vložením do obálky osobne parafovala, aby nemohlo vzniknúť podozrenie, že boli nebodaj vytlačené vo 
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väčšom množstve. Voľba sa uskutoční tak, že každý delegát s právom hlasovania pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme od členov volebnej komisie jeden volebný lístok s menami navrhnutých 
kandidátov, zároveň delegát odovzdá členom volebnej komisie mobilný telefón, ktorý si vyzdvihne po 
odhlasovaní, cieľom je zabezpečiť tajnosť voľby. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom 
priestore, ktorý je opatrený zástenou, upravený volebný lístok delegát hodí do pripravenej schránky, 
upozornila, že tento volebný lístok nesmie byť zložený. 
 
Podľa článku 6 Volebného poriadku SFZ, ak je kandidátov viac, delegát upraví volebný lístok tak, že označí 
krížikom do vymedzeného poľa prázdneho štvorca kandidáta, za ktorého hlasuje. V spodnej časti 
volebného lístka je vždy uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade jeden. Volebný 
lístok je neplatný, ak delegát svoju voľbu označil pri väčšom počte navrhnutých kandidátov ako je 
potrebné zvoliť, volebný lístok zmenil alebo doplnil, vyjadril svoju voľbu na inom ako vydanom hlasovacom 
lístku, opatrený pečiatkou a aj jej podpisom. Prázdny hlasovací lístok a hlasovací lístok, ktorý neobsahuje 
jednoznačný prejav výberu kandidáta alebo rozhodnutia znamená zdržanie sa hlasovania. Podľa článku 7 
Volebného poriadku SFZ, ak je kandidátov na volenú funkciu viac, zvolený je ten kandidát, ktorý získa 
nadpolovičnú väčšinu všetkých hlasov, v tomto prípade 44 hlasov, inak sa bude konať druhé kolo volieb. 
 
Do druhého kola volieb postupuje kandidát, ktorý sa počtom získaných hlasov umiestnil na prvom mieste 
medzi nezvolenými kandidátmi a kandidát, ktorý sa počtom hlasov umiestnil za ním na druhom mieste. 
Ak získali viacerí kandidáti rovnaký, najväčší počet hlasov na prvom mieste, postupujú do druhého kola 
len títo kandidáti. Ak v prvom kole získal jeden kandidát najväčší počet hlasov a na druhom mieste sa 
umiestnili viacerí kandidáti s rovnakým počtom hlasov, postupujú všetci kandidáti na prvom a druhom 
mieste do druhého kola. V druhom kole volieb je zvolený kandidát, ktorý opäť získal nadpolovičnú väčšinu 
hlasov všetkých delegátov, t.j. 44. Ak ani jeden z kandidátov nezíska v druhom kole nadpolovičnú väčšinu 
hlasov všetkých delegátov, 44, na zvolenie kandidáta v ďalších voľbách postupuje jednoduchá väčšina 
hlasov prítomných delegátov, čo je v tomto prípade tiež 44, pričom do ďalších kôl postupujú kandidáti 
podľa rovnakého kľúča ako v prípade postúpenia do druhého kola podľa predchádzajúceho odseku. Ak 
podľa odsekov 3 a 4 nebol zvolený do funkcie žiaden kandidát, volebná komisia vyhlási do 48 hodín 
doplňujúce voľby na neobsadenú funkciu a určí termín ich konania, čo je najbližší termín Konferencie SFZ. 
Pri pochybnostiach o platnosti volebných lístkov posudzuje volebná komisia v súčinnosti s kontrolórom.  
 
Ďalej p. Dvorščíková poprosila všetkých delegátov konferencie, aby sa išli prezentovať k voľbe prezidenta 
SFZ a uskutočnila sa voľba tajná. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe prezidenta SFZ p. Dvorščíková  konštatovala, že p. Ján Kováčik získal 57 
hlasov z 87 prítomných delegátov konferencie SFZ, čiže nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov 
konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie prezidenta SFZ v 1.kole. P. Palenčík získal 29 hlasov a p. Filipkov 
0 hlasov, 1 hlas bol neplatný.  Zároveň p. Dvorščíková pogratulovala p. Jánovi Kováčikovi k jeho zvoleniu 
a prenechala mu slovo. 
 
Novozvolený prezident SFZ p. Ján Kováčik sa prítomným delegátom poďakoval za jeho zvolenie. 
 
 
13. Voľba člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre štátnu reprezentáciu a medzinárodné vzťahy 
 
Predsedajúci udelil slovo pani M. Dvorščíkovej. 
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Pani Dvorščíková následne vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na člena VV SFZ – 
viceprezidenta SFZ pre štátnu reprezentáciu a medzinárodné vzťahy. Jediným kandidátom na túto funkciu 
je p. Karol Belaník. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ volia všetci delegáti s 
právom hlasovať a kandidát bude zvolený ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých 
delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na člena VV SFZ – viceprezidenta SFZ pre štátnu reprezentáciu a 
medzinárodné vzťahy prebehla verejným hlasovaním. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 84 
Hlasovalo za: 84 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Pani Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia:  
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre štátnu reprezentáciu a medzinárodné vzťahy 
p. Karola Belaníka. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 84 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 1 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – viceprezidenta pre štátnu reprezentáciu a medzinárodné 
vzťahy p. Dvorščíková konštatovala, že p. Karol Belaník získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov 
konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – viceprezidenta pre štátnu reprezentáciu a 
medzinárodné vzťahy a zároveň p. Dvorščíková pogratulovala p. Karolovi Belaníkovi k jeho zvoleniu a 
prenechala mu slovo.  
 
Novozvolený člen VV SFZ – viceprezident pre štátnu reprezentáciu a medzinárodné vzťahy p. Karol Belaník 
sa prítomným delegátom poďakoval za jeho zvolenie. 
 
 
14. Voľba člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre profesionálny futbal 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na člena VV SFZ – viceprezident 
SFZ pre profesionálny futbal. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Ivan Kozák. V zmysle čl. 48 ods. 3 
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Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ volia len delegáti s právom hlasovať za profesionálny futbal a 
kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu všetkých hlasov delegátov s právom 
hlasovať, t. j. 13 a viac hlasov.  
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na člena VV SFZ – viceprezidenta SFZ pre profesionálny futbal 
prebehla verejným hlasovaním. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 24 
Hlasovalo za: 24 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Pani Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – viceprezidenta SFZ pre profesionálny futbal p. Ivana Kozáka. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 24 
Hlasovalo za: 24 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – viceprezidenta SFZ pre profesionálny futbal p. Dvorščíková 
konštatovala, že p. Ivan Kozák získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený 
do funkcie člena VV SFZ – viceprezidenta SFZ pre profesionálny futbal a zároveň p. Dvorščíková 
pogratulovala p. Ivanovi Kozákovi k jeho zvoleniu a prenechala mu slovo. 
 
Novozvolený člen VV SFZ – viceprezident pre profesionálny futbal p. Ivan Kozák sa prítomným delegátom 
poďakoval za jeho zvolenie. 
 
15. Voľba troch členov VV SFZ – členovia za profesionálny futbal 
 
Ďalším bodom programu je voľba troch členov VV SFZ – členovia za profesionálny futbal. Na túto funkciu 
boli doručené štyri návrhy kandidátov. Kandidátom na funkciu člena VV SFZ – člen za profesionálny futbal 
je p. Peter Kašpar, p. Viliam Ondrejka, p. Igor Schlesinger a p. Tibor Végh.  
 
V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidátov na členov VV SFZ – členov za profesionálny futbal volia len 
delegáti s právom hlasovať za profesionálny futbal a podľa čl. 7 VP SFZ ak je kandidátov na volenú funkciu 
viac, zvolený je ten kandidát, ktorý získal nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov t.j v tomto 
prípade 13 hlasov - inak sa koná druhé kolo volieb. 
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Pani Dvorščíková oznámila prítomným delegátom, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním, zároveň 
požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby pripravili akt tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s 
použitím osobitných volebných lístkov. Každý delegát s právom hlasovania si pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme u člena Volebnej komisie SFZ jeden volebný lístok s menami štyroch navrhovaných 
kandidátov. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom priestore, ktorý je opatrený zástenou, na 
volebnom lístku vo štvorčeku pri mene a priezvisku kandidáta označí krížikom alternatívu za ktorú hlasuje. 
V spodnej časti volebného lístka je uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade 3. 
Volebný lístok je neplatný, ak delegát svoju voľbu označí pri väčšom počte navrhnutých kandidátov, ako 
je potrebné zvoliť, volebný lístok zmenil alebo doplnil, vyjadril svoju voľbu na inom ako vydanom 
hlasovacom lístku. Prázdny hlasovací lístok a hlasovací lístok, ktorý neobsahuje jednoznačný prejav výberu 
kandidáta alebo rozhodnutia znamená zdržanie sa hlasovania.  
 
P. Dvorčšíková požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby zaujali svoje miesta a delegátov vyzvala, aby 
vykonali akt voľby. 
 
Po vykonaní tajnej voľby a sčítaní volebných lístkov o voľbe troch členov VV SFZ – členov za profesionálny 
futbal p. Dvorščíková v mene Volebnej komisie SFZ skonštatovala, že p. Kašpar získal 23 hlasov, p. Végh 
získal 22 hlasov, p. Schlesinger získal 14 hlasov a p. Ondrejka získal 11 hlasov, pričom na 1. kole voľby sa 
prezentovalo 24 delegátov s právom hlasovať. 
 
Konferencia SFZ tajnou voľbou schválila uznesenie: 
 
Konferencia SFZ volí za členov VV SFZ – člen za profesionálny futbal p. Petra Kašpara, p. Tibora Végha a p. 
Igora Schlesingera.  
 
16. Voľba štyroch členov VV SFZ – členovia za amatérsky futbal, z ktorých jeden je viceprezidentom pre 

amatérsky futbal (BFZ, ZsFZ, SsFZ, VsFZ) 
 
Predseda Volebnej komisie p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na 
člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal. Kandidátom na túto funkciu je p. Richard Havrilla. V zmysle čl. 48 
ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ volia delegáti s právom hlasovať za oblastné a regionálne 
futbalové zväzy a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu všetkých delegátov s 
právom hlasovať, t. j. 30 a viac hlasov. 
 
Keďže je počet kandidátov zhodný s počtom volených členov, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným 
delegátom o tom, či súhlasia, aby voľba štyroch kandidátov na členov VV SFZ – členovia za amatérsky 
futbal, z ktorých jeden je viceprezidentom pre amatérsky futbal, prebehla verejným hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 57 
Hlasovalo za: 57 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
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Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal p. Richarda Havrillu (VsFZ). 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 57 
Hlasovalo za: 57 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – člen za amatérky futbal p. Dvorščíková konštatovala, že p. 
Richard Havrilla získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ za oblastné a regionálne 
futbalové zväzy a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal a zároveň p. Dvorščíková 
pogratulovala p. Havrillovi.  
 
 
Predseda Volebnej komisie p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na 
člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal. Kandidátom na túto funkciu je p. Juraj Jánošík. V zmysle čl. 48 
ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ volia delegáti s právom hlasovať za oblastné a regionálne 
futbalové zväzy a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu všetkých delegátov 
s právom hlasovať, t. j. 30 a viac hlasov. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal p. Juraja Jánošíka (BFZ). 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 57 
Hlasovalo za: 57 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – člen za amatérky futbal p. Dvorščíková konštatovala, že p. 
Juraj Jánošík získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ za oblastné a regionálne 
futbalové zväzy a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal a zároveň p. Dvorščíková 
pogratulovala p. Jánošíkovi.  
 
 
Predseda Volebnej komisie p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na 
člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal. Kandidátom na túto funkciu je p. Peter Kováč, ktorý využil svoju 
možnosť o prezentáciu zdôvodnenia svojej kandidatúry. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na 
člena VV SFZ volia delegáti s právom hlasovať za oblastné a regionálne futbalové zväzy a kandidát bude 
zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu všetkých delegátov s právom hlasovať, t. j. 30 a viac 
hlasov. 
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P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal p. Petra Kováča (ZsFZ). 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 57 
Hlasovalo za: 57 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal p. Dvorščíková konštatovala, že p. 
Peter Kováč získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ za oblastné a regionálne 
futbalové zväzy a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal a zároveň p. Dvorščíková 
pogratulovala p. Kováčovi. 
 
 
Predseda Volebnej komisie p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na 
člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal. Kandidátom na túto funkciu je p. Igor Krško. V zmysle čl. 48 ods. 
3 Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ volia delegáti s právom hlasovať za oblastné a regionálne futbalové 
zväzy a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu všetkých delegátov s právom 
hlasovať, t. j. 30 a viac hlasov. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal p. Igor Krško (SsFZ). 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 57 
Hlasovalo za: 57 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – člen za amatérky futbal p. Dvorščíková  konštatovala, že p. 
Igor Krško získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ za oblastné a regionálne 
futbalové zväzy a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – člen za amatérsky futbal a zároveň p. Dvorščíková 
pogratulovala p. Krškovi. 
 
 
17. Voľba člena VV SFZ pre legislatívno-právne otázky 
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Ďalším bodom programu je voľba člena VV SFZ – člen pre legislatívno-právne otázky. Kandidátmi na túto 
funkciu sú p. Peter Sepeši a p. Peter Vachan. P. Dvorščíková sa opýtala kandidátov, či chcú využiť svoju 
možnosť o prezentáciu zdôvodnenia svojej kandidatúry, na čo zodvihol ruku p. Peter Sepeši. V zmysle čl. 
48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude 
zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a 
viac hlasov. 
 
Pani Dvorščíková oznámila prítomným delegátom, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním, zároveň 
požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby pripravili akt tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s 
použitím osobitných volebných lístkov. Každý delegát s právom hlasovania si pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme u člena Volebnej komisie SFZ jeden volebný lístok s menami navrhnutých 
kandidátov. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom priestore, ktorý je opatrený zástenou, na 
volebnom lístku vo štvorčeku pri mene a priezvisku kandidáta označí krížikom alternatívu za ktorú hlasuje. 
V spodnej časti volebného lístka je uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade 1.  
 
P. Dvorčšíková požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby zaujali svoje miesta a delegátov vyzvala, aby 
vykonali akt voľby. 
 
Po vykonaní tajnej voľby a sčítaní volebných lístkov o voľbe člena VV SFZ – člen pre legislatívno-právne 
otázky p. Dvorščíková konštatovala, že p. Peter Sepeši získal 41 hlasov a p. Vachan získal 46 hlasov, pričom 
na 1. kolo voľby sa prezentovalo 87 delegátov s právom hlasovať. 
 
Konferencia SFZ tajnou voľbou schválila uznesenie: 
  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ pre legislatívno-právne otázky p. Petra Vachana. 
 
P. Dvorščíková skonštatovala, že p. Peter Vachan získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov 
konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – člen pre legislatívno-právne otázky a zároveň mu 
p. Dvorščíková pogratulovala. 
 
18. Voľba člena VV SFZ – zástupca trénerov 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta na člena VV SFZ – zástupca 
trénerov. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Ján Kocian. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta 
na člena VV SFZ – zástupcu trénerov volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak 
získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov, t.j v tomto prípade 44 hlasov a viac. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na člena VV SFZ – zástupca trénerov prebehla verejným 
hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 81 
Hlasovalo za: 81 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
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Pani Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupcu trénerov p. Jána Kociana. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 84 
Hlasovalo za: 84 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – zástupca trénerov  p. Dvorščíková konštatovala, že p. Ján 
Kocian získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie člena VV 
SFZ – zástupca trénerov a zároveň p. Dvorščíková pogratulovala p. Jánovi Kocianovi  k jeho zvoleniu a 
prenechala mu slovo.  
 
Novozvolený člen VV SFZ – zástupca trénerov  p. Ján Kocian sa prítomným delegátom poďakoval za jeho 
zvolenie. 
 
19. Voľba člena VV SFZ – zástupca hráčov  
 
Ďalším bodom programu je voľba člena VV SFZ – zástupca hráčov. Na túto funkciu boli doručené dva 
návrhy kandidátov. Kandidátom na funkciu člena VV – zástupca hráčov je p. Martin Jakubko  a p. Ján 
Mucha. P. Dvorščíková sa opýtala kandidátov, či chcú využiť svoju možnosť o prezentáciu zdôvodnenia 
svojej kandidatúry, na čo zodvihol ruku p. Martin Jakubko. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidátov 
na člena VV SFZ – zástupcu hráčov volia všetci delegáti s právom hlasovať a zvolený je ten kandidát, ktorý 
získal nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov t.j v tomto prípade 44 hlasov a viac. 
 
Pani Dvorščíková oznámila prítomným delegátom, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním, zároveň 
požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby pripravili akt tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s 
použitím osobitných volebných lístkov. Každý delegát s právom hlasovania si pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme u člena Volebnej komisie SFZ jeden volebný lístok s menami navrhnutých 
kandidátov. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom priestore, ktorý je opatrený zástenou, na 
volebnom lístku vo štvorčeku pri mene a priezvisku kandidáta označí krížikom alternatívu za ktorú hlasuje. 
V spodnej časti volebného lístka je uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade 1.  
 
P. Dvorčšíková požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby zaujali svoje miesta a delegátov vyzvala, aby 
vykonali akt voľby. 
 
Po vykonaní tajnej voľby a sčítaní volebných lístkov o voľbe člena VV SFZ – zástupcu hráčov p. Dvorščíková 
v mene Volebnej komisie SFZ konštatovala, že p. Martin Jakubko získal 77 hlasov a p. Ján Mucha získal 10 
hlasov, pričom na 1. kolo voľby sa prezentovalo 87 delegátov s právom hlasovať. 
 
Konferencia SFZ tajnou voľbou schválila uznesenie: 
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Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupcu hráčov p. Martina Jakubka. 
 
P. Dvorščíková skonštatovala, že p. Martin Jakubko získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov 
konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – zástupca hráčov a zároveň mu p. Dvorščíková 
pogratulovala. 
 
Novozvolený člen VV SFZ – zástupca hráčov p. Martin Jakubko sa prítomným delegátom poďakoval za jeho 
zvolenie. 
 
20. Voľba člena VV SFZ – zástupca rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom komisie rozhodcov  

 
Ďalším bodom programu je voľba člena VV SFZ – zástupca rozhodcov. Na túto funkciu boli doručené dva 
návrhy kandidátov. Kandidátom na funkciu člena VV – zástupca rozhodcov je p. Pavol Chmura a p. Miroslav 
Jaška. P. Dvorščíková sa opýtala kandidátov, či chcú využiť svoju možnosť o prezentáciu zdôvodnenia 
svojej kandidatúry, na čo zodvihli ruku obaja kandidáti. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidátov na 
člena VV SFZ – zástupcu rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom Komisie rozhodcov SFZ, volia všetci 
delegáti s právom hlasovať a zvolený je ten kandidát, ktorý získal nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých 
delegátov t.j v tomto prípade 44 hlasov a viac. 
 
Pani Dvorščíková oznámila prítomným delegátom, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním, zároveň 
požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby pripravili akt tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s 
použitím osobitných volebných lístkov. Každý delegát s právom hlasovania si pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme u člena Volebnej komisie SFZ jeden volebný lístok s menami navrhnutých 
kandidátov. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom priestore, ktorý je opatrený zástenou, na 
volebnom lístku vo štvorčeku pri mene a priezvisku kandidáta označí krížikom alternatívu za ktorú hlasuje. 
V spodnej časti volebného lístka je uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade 1.  
 
P. Dvorčšíková požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby zaujali svoje miesta a delegátov vyzvala, aby 
vykonali akt voľby. 
 
Po vykonaní tajnej voľby a sčítaní volebných lístkov o voľbe člena VV SFZ – zástupcu rozhodcov, ktorý je 
zároveň predsedom Komisie rozhodcov SFZ p. Dvorščíková v mene Volebnej komisie SFZ konštatovala, že 
p. Pavol Chmura získal 42 hlasov a p. Miroslav Jaška získal 45 hlasov, pričom na 1. kolo voľby sa 
prezentovalo 87 delegátov s právom hlasovať. 
 
Konferencia SFZ tajnou voľbou schválila uznesenie: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupcu rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom Komisie rozhodcov 
SFZ p. Miroslava Jaška. 
 
P. Dvorščíková skonštatovala, že p. Miroslav Jaška získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov 
konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – zástupca rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom 
Komisie rozhodcov SFZ a zároveň mu p. Dvorščíková pogratulovala. 
 
Novozvolený člen VV SFZ – zástupcu rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom Komisie rozhodcov SFZ, p. 
Miroslav Jaška sa prítomným delegátom poďakoval za jeho zvolenie. 
 
21. Voľba člena VV SFZ – zástupca pre marketing a strategické plánovanie 
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Ďalším bodom programu je voľba člena VV SFZ – zástupca pre marketing a strategické plánovanie.  Na 
túto funkciu boli doručené dva návrhy kandidátov. Kandidátom na funkciu člena VV – zástupca pre 
marketing a strategické plánovanie je p. Mária Berdisová a p. Ján Palenčár. P. Dvorščíková sa opýtala 
kandidátov, či chcú využiť svoju možnosť o prezentáciu zdôvodnenia svojej kandidatúry, na čo zodvihli 
ruku obaja kandidáti. Keďže sa jeden z kandidátov, p. Mária Berdisová, stiahol svoju kandidatúru, jediným 
kandidátom na túto funkciu je p. Ján Palenčár. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na člena VV SFZ 
volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu 
všetkých hlasov delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov.  
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na člena VV SFZ – zástupca pre marketing a strategické plánovanie 
prebehla verejným hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Pani Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – zástupcu pre marketing a strategické plánovanie 
p. Jána Palenčára. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe člena VV SFZ – zástupcu pre marketing a strategické plánovanie 
p. Dvorščíková konštatovala, že p. Ján Palenčár získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov Konferencie 
SFZ a bol zvolený do funkcie člena VV SFZ – zástupcu pre marketing a strategické plánovanie a zároveň p. 
Dvorščíková pogratulovala p. Jánovi Palenčárovi k jeho zvoleniu. 
 
22. Voľba predsedu Disciplinárnej komisie SFZ 
 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na predsedu Disciplinárnej komisie SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Peter Mihál. V zmysle 
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čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na predsedu Disciplinárnej komisie SFZ volia všetci delegáti s právom 
hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov 
s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na predsedu Disciplinárnej komisie SFZ prebehla verejným 
hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za predsedu Disciplinárnej komisie SFZ p. Petra Mihála. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe predsedu Disciplinárnej komisie SFZ p. Dvorščíková konštatovala, že p. 
Peter Mihál získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie 
predsedu Disciplinárnej komisie SFZ. Pani Dvorščíková pogratulovala p. Mihálovi k jeho zvoleniu. 
 
Novozvolený predseda Disciplinárnej komisie SFZ, p. Peter Mihál, sa prítomným delegátom poďakoval za 
jeho zvolenie. 
 
23. Voľba podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ 
 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Peter Reisz. 
V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na podpredsedu Disciplinárnej komisie volia všetci delegáti 
s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých 
delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ prebehla verejným 
hlasovaním. 
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Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ p. Petra Reisza. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ p. Dvorščíková konštatovala, že 
p. Peter Reisz získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie 
podpredsedu Disciplinárnej komisie. Pani Dvorščíková pogratulovala p. Reiszovi k jeho zvoleniu. 
 
24. Voľba predsedu Odvolacej komisie SFZ 

 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na predsedu Odvolacej komisie SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Ján Svák. V zmysle čl. 48 
ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na predsedu Odvolacej komisie SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a 
kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom 
hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na člena VV SFZ – viceprezidenta SFZ pre štátnu reprezentáciu a 
medzinárodné vzťahy prebehla verejným hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za predsedu Odvolacej komisie SFZ p. Jána Sváka. 
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Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 83 
Hlasovalo za: 83 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe predsedu Odvolacej komisie SFZ p. Dvorščíková konštatovala, že p. Ján 
Svák získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie predsedu 
Odvolacej komisie SFZ. Pani Dvorščíková pogratulovala p. Svákovi k jeho zvoleniu. 
 
25. Voľba podpredsedu Odvolacej komisie SFZ 
 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na podpredsedu Odvolacej komisie SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Boris Benkovič. V zmysle 
čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na podpredsedu Odvolacej komisie SFZ volia všetci delegáti s právom 
hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s 
právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na podpredsedu Odvolacej komisie SFZ prebehla verejným 
hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 82 
Hlasovalo za: 82 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za podpredsedu Odvolacej komisie SFZ p. Borisa Benkoviča. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 82 
Hlasovalo za: 82 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
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Po vykonaní hlasovania o voľbe podpredsedu Odvolacej komisie SFZ p. Dvorščíková konštatovala, že p. 
Boris Benkovič získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený do funkcie 
podpredsedu Odvolacej komisie SFZ. Pani Dvorščíková pogratulovala p. Benkovičovi k jeho zvoleniu. 
 
26. Voľba troch členov Odvolacej komisie SFZ 
 
Ďalším bodom programu je voľba troch členov Odvolacej komisie SFZ. Na túto funkciu boli doručené štyri 
návrhy kandidátov. Kandidátom na funkciu člena VV – člen za profesionálny futbal je p. Miroslav Bobák, 
p. Vladimír Lisák, p. Pavol Malich a p. Anna Peťovská.  
 
V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ troch členov Odvolacej komisie SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať 
a zvolený je kandidát, ktorý získal nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať, t.j. 
44 a viac hlasov. 
 
Pani Dvorščíková oznámila prítomným delegátom, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním, zároveň 
požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby pripravili akt tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s 
použitím osobitných volebných lístkov. Každý delegát s právom hlasovania si pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme u člena Volebnej komisie SFZ jeden volebný lístok s menami navrhnutých 
kandidátov. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom priestore, ktorý je opatrený zástenou, na 
volebnom lístku vo štvorčeku pri mene a priezvisku kandidáta označí krížikom alternatívu za ktorú hlasuje. 
V spodnej časti volebného lístka je uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade 3. 
Volebný lístok je neplatný, ak delegát svoju voľbu označí pri väčšom počte navrhnutých kandidátov, ako 
je potrebné zvoliť, volebný lístok zmenil alebo doplnil, vyjadril svoju voľbu na inom ako vydanom 
hlasovacom lístku. Prázdny hlasovací lístok a hlasovací lístok, ktorý neobsahuje jednoznačný prejav výberu 
kandidáta alebo rozhodnutia znamená zdržanie sa hlasovania.  
 
P. Dvorčšíková požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby zaujali svoje miesta a delegátov vyzvala, aby 
vykonali akt voľby. 
 
Po vykonaní tajnej voľby a sčítaní volebných lístkov o voľbe troch členov Odvolacej komisie SFZ p. 
Dvorščíková v mene Volebnej komisie SFZ skonštatovala, že p. Bobák získal 71 hlasov, p. Lisák získal 30 
hlasov, p. Malich získal 66 hlasov a p. Peťovská získala 58 hlasov, pričom prítomných bolo 79 delegátov 
s právom hlasovať. 
 
Konferencia SFZ tajnou voľbou schválila uznesenie: 
 
Konferencia SFZ volí za členov Odvolacej komisie SFZ p. Miroslava Bobáka, p. Pavla Malicha a p. Annu 
Peťovskú.  
 
27. Voľba predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania 
 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. 
Timotej Minarovič. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na predsedu prvostupňového orgánu 
licenčného konania SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách 
získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
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Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania prebehla 
verejným hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 71 
Hlasovalo za: 71 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
  
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ p. Timoteja Minaroviča. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 71 
Hlasovalo za: 71 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ p. Dvorščíková 
konštatovala, že p. Timotej Minarovič získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov Konferencie SFZ a bol 
zvolený do funkcie predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ. P. Dvorščíková 
pogratulovala p. Minarovičovi k jeho zvoleniu. 
 
28. Voľba podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania 
 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je 
p. Boris Goga. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na podpredsedu prvostupňového orgánu 
licenčného konania SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách 
získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
Keďže na túto funkciu kandiduje len jeden kandidát, p. Dvorščíková dala hlasovať oprávneným delegátom 
o tom, či súhlasia, aby voľba kandidáta na podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania, na 
predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania a na podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného 
konania  prebehla verejným hlasovaním. 
  
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 71 
Hlasovalo za: 71 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
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Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ p. Borisa Gogu. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 71 
Hlasovalo za: 71 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0  
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ p. 
Dvorščíková konštatovala, že p. Boris Goga získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ 
a bol zvolený do funkcie podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania SFZ. P. Dvorščíková 
pogratulovala p. Gogovi k jeho zvoleniu. 
 
29. Voľba predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania 
 
Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. Peter 
Kohút. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania 
SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách získa nadpolovičnú 
väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ p. Petra Kohúta. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 71 
Hlasovalo za: 69 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 2 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ p. Dvorščíková 
konštatovala, že p. Peter Kohút získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol zvolený 
do funkcie predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ. P. Dvorščíková pogratulovala p. 
Kohútovi k jeho zvoleniu. 
 
30. Voľba podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného konania 
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Predseda Volebnej komisie SFZ p. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali za kandidáta 
na podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ. Jediným kandidátom na túto funkciu je p. 
Matúš Štulajter. V zmysle čl. 48 ods. 3 Stanov SFZ kandidáta na podpredsedu odvolacieho orgánu 
licenčného konania SFZ volia všetci delegáti s právom hlasovať a kandidát bude zvolený, ak vo voľbách  
získa nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom hlasovať, t. j. 44 a viac hlasov. 
 
P. Dvorščíková vyzvala prítomných delegátov, aby hlasovali o nasledovnom znení uznesenia: 
 
Konferencia SFZ volí za podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ p. Matúša Štulajtera. 
 
Počet prítomných delegátov na hlasovaní: 70 
Hlasovalo za: 70 
Hlasovalo proti: 0 
Zdržalo sa hlasovania: 0 
Nehlasovalo: 0 
 
Uvedené uznesenie bolo schválené. 
 
Po vykonaní hlasovania o voľbe podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného konania SFZ p. Dvorščíková 
konštatovala, že p. Matúš Štulajter získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie SFZ a bol 
zvolený do funkcie podpredsedu odvolacieho orgánu SFZ. P. Dvorščíková pogratulovala p. Štulajterovi k 
jeho zvoleniu. 
 
31. Voľba delegáta konferencie SFZ – zástupca hráčov 

 
Ďalším bodom programu je voľba delegáta konferencie SFZ – zástupca hráčov. Na túto funkciu boli 
doručené dva návrhy kandidátov. Kandidátom na funkciu delegáta konferencie SFZ – zástupca hráčov je 
p. Branislav Bolech a p. Róbert Jano. P. Dvorščíková sa opýtala kandidátov, či chcú využiť svoju možnosť o 
prezentáciu zdôvodnenia svojej kandidatúry, na čo zodvihli ruku obaja kandidáti. V zmysle čl. 48 ods. 3 
Stanov SFZ kandidátov na delegáta konferencie SFZ – zástupcu hráčov, volia všetci delegáti s právom 
hlasovať a zvolený je ten kandidát, ktorý získal nadpolovičnú väčšinu hlasov všetkých delegátov s právom 
hlasovať, t.j v tomto prípade 44 hlasov a viac. 
 
Pani Dvorščíková oznámila prítomným delegátom, že voľba sa uskutoční tajným hlasovaním, zároveň 
požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby pripravili akt tajnej voľby. Tajné hlasovanie sa vykoná s 
použitím osobitných volebných lístkov. Každý delegát s právom hlasovania si pri stolíku pred schránkou 
proti podpisu prevezme u člena Volebnej komisie SFZ jeden volebný lístok s menami navrhnutých 
kandidátov. Delegát vykoná úpravu volebného lístka v určenom priestore, ktorý je opatrený zástenou, na 
volebnom lístku vo štvorčeku pri mene a priezvisku kandidáta označí krížikom alternatívu za ktorú hlasuje. 
V spodnej časti volebného lístka je uvedený maximálny počet volených kandidátov, v tomto prípade 1.  
 
P. Dvorčšíková požiadala členov Volebnej komisie SFZ, aby zaujali svoje miesta a delegátov vyzvala, aby 
vykonali akt voľby. 
 
Po vykonaní tajnej voľby a sčítaní volebných lístkov o voľbe delegáta konferencie SFZ – zástupcu hráčov, 
p. Dvorščíková v mene Volebnej komisie SFZ konštatovala, že p. Branislav Bolech získal 12 hlasov a p. 
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Róbert Jano získal 60 hlasov, pričom na 1. kolo voľby sa prezentovalo 73 delegátov s právom hlasovať, 1 
hlas bol neplatný. 
 
Konferencia SFZ tajnou voľbou schválila uznesenie: 
  
Konferencia SFZ volí za delegáta konferencie SFZ – zástupcu hráčov p. Róberta Jana. 
 
P. Dvorščíková skonštatovala, že p. Róbert Jano získal nadpolovičnú väčšinu hlasov delegátov konferencie 
SFZ a bol zvolený do funkcie delegáta konferencie SFZ – zástupca hráčov a zároveň mu p. Dvorščíková 
pogratulovala. 
 
P. Dvorščíková sa na záver poďakovala členom volebnej komisie a administratíve SFZ za aktívnu pomoc pri 
príprave a organizovaní týchto volieb. 
 
32. Diskusia 
 
Predsedajúci poďakoval p. Dvorščíkovej a celej volebnej komisii a odovzdal slovo p. Ondrejovi Brenzovi, 
ktorý uviedol: „Vážený p. prezident, členovia výkonného výboru, delegátky, delegáti, milí kolegovia, 
nebudem dlho rozprávať, ale predtým ako prejdeme k poslednému bodu by som rád za hnutie poďakoval 
jednému človeku, jednému z nás, ktorý obetoval, bolo to už spomínané, ale tak to cítim a verím, že to tak 
prijmete aj Vy, JUDr. Peter Sepeši, ktorý sa spolupodieľal na tvorbe stanov, všetkých poriadkov, ktorý 
vybudoval tím renomovaných právnikov, s ktorým som spolupracoval alebo mnohí predsedovia oblastných 
futbalových zväzov, teraz rozprávam ja ako predseda vlastného zväzu, ale aj ako jeden z Vás. Za všetko, 
Peter, čo si urobil, verím, že všetkým dňom nie je koniec, futbal ma naučil chcieť vyhrávať, vedieť prehrávať, 
viem, nie sú to moje prvé voľby, som vo futbalovom hnutí od roku 2000, čiže viacej ako 25 rokov, viem ako 
fungujú volby, viem, že voľby sú výsledkom mnohých dohôd, regiónov, kamarátov, kolegov, politické 
dohody. Myslím si však, že v tomto prípade sme si dali gól do vlastnej brány, pretože osobnosť, charizma, 
odbornosť Petra Sepešiho bude veľmi chýbať a tu sa potvrdilo, že za dobrotu na žobrotu, toto sa nemalo 
stať, verím, že si to uvedomíme tí, ktorí mu nedali hlas, ja som mu hlas dal. Mrzí ma to ľudsky, som 
sklamaný a nechcel som,  aby to len tak prebehlo, že dobre, nebol si zvolený, bol zvolený iný právník, iný 
kandidát. Toto bola voľba nie o politickej dohode, nie o dohode regiónov, ale o tom, že sme si dali vlastne 
od seba odborníka a charakterného, rovného človeka preč, čo ma ľudsky mrzí. Peter, prepáč, ďakujem 
pekne za všetko.“ 
 
Predsedajúci dal p. Ondrejovi Brenzovi za pravdu a keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, ukončil diskusiu. 

 
33. Informácia o uzneseniach prijatých konferenciou 
 
Predsedajúci odporúčal p. Brenzovi, aby nečítal všetky uznesenia a ak by mal niekto nejaké pripomienky, 
nech ich prednesie. K prijatým uzneseniam nemal nikto pripomienku. 
 
Predsedajúci na záver odovzdal slovo p. prezidentovi Jánovi Kováčikovi: „Dovoľte mi na záver poďakovať 
Ladislavovi Jurkemikovi, Viliamovi Ondrejkovi, Stanislavovi Neuschlovi,  Petrovi Sepešimu, Márii Berdisovej 
a Tomášovi Medveďovi za spoluprácu, kolegom z výkonného výboru a chcem poďakovať za spoluprácu aj 
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Petrovi Palenčíkovi. Ďakujem pekne.“  
 
 
V Bratislave, dňa 27. februára 2026 
 
 
 
 
Peter Palenčík        Richard Havrilla 
Generálny sekretár SFZ                    I. viceprezident SFZ 
 
 
 
 
Ľubomír Golis        Anton Laco 
overovateľ zápisnice       overovateľ zápisnice 
 
 
 
Ľudovít Szabo                     Dušan Sedlák   
overovateľ zápisnice        overovateľ zápisnice  
      
 
Prílohy: 
Správa Mandátovej komisie SFZ 
Prezenčná listina delegátov konferencie SFZ 
Uznesenia prijaté Konferenciou SFZ dňa 03. októbra 2025 v Poprade 
 
 
Podklady ku Konferencii SFZ sú zverejnené https://futbalsfz.sk/konferencia_podklady/ a sú k dispozícii 
oprávneným osobám k nahliadnutiu na sekretariáte. 
 
 

https://futbalsfz.sk/konferencia_podklady/
































Konferencia Slovenského futbalového zväzu 
27. február 2026 

Bratislava 
 

Uznesenia 
 

K bodu 1: 
Konferencia SFZ berie na vedomie správu mandátovej komisie SFZ. 
 
K bodu 2: 
Konferencia SFZ: 

a) schvaľuje týchto skrutátorov: Miroslav Richtárik (hlavný skrutátor), Vladimír Medveď, 
Jaroslav Zábranský, Pavol Páchnik.  

b) schvaľuje týchto overovateľov zápisnice: Dušan Sedlák (VsFZ), Ľudovít Szabo (BFZ), 
Anton Laco (ZsFZ), Ľubomír Golis (ÚLK), 

c) schvaľuje týchto členov mandátovej komisie: Štefan Korman (ZsFZ), Marián Tóth (BFZ), 
Boris Burger (SsFZ), Peter Goga (VsFZ), Lukáš Varga (ÚLK), Milan Vojtek (SFZ), 

d) schvaľuje týchto členov návrhovej komisie: František Urban (ZsFZ), Ján Palenčár (BFZ), 
Filip Celleng (SsFZ), Ondrej Brendza (VsFZ), Samuel Hagan (SFZ), Vlastislav Laskovský 
(ÚLK).   

 

K bodu 3: 
Konferencia SFZ schvaľuje pozmeňovací návrh programu konferencie od p. Jána Kováčika. 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh programu konferencie. 
 
K bodu 5: 
Konferencia SFZ schvaľuje správu kontrolóra SFZ za rok 2025. 
 
K bodu 6: 
Konferencia SFZ berie na vedomie správu prezidenta o činnosti orgánov a organizačných zložiek 
SFZ za obdobie rokov 2022 - 2026 
 
K bodu 7: 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh rozpočtu SFZ na rok 2026. 
 
K bodu 8: 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2026. 
 
K bodu 9: 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh na spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa § 69 ods. 4 
písm. a) a písm. b) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov. 
 
 



K bodu 10: 
Konferencia SFZ schvaľuje návrh na zmenu a doplnenie Stanov SFZ.  
 
K bodu 11: 
K uvedenému bodu programu o zriadení záložného práva v prospech Slovenskej sporiteľne 
prebehla rozsiahla a kritická diskusia delegátov, avšak tento návrh na založenie nehnuteľností a 
účtov nebol Konferenciou SFZ schválený. 
 
K bodu 12: 
Konferencia SFZ volí za prezidenta SFZ p. Jána Kováčika. 
 
K bodu 13:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre štátnu reprezentáciu a 
medzinárodné vzťahy p. Karola Belaníka. 
 
K bodu 14:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ – viceprezident SFZ pre profesionálny futbal p. Ivana 
Kozáka. 
 
K bodu 15:  
Konferencia SFZ volí za členov VV SFZ – členovia za profesionálny futbal p. Petra Kašpara, p. 
Igora Schlesingera a p. Tibora Végha. 
 
K bodu 16:  
Konferencia SFZ volí za členov VV SFZ - členovia za amatérsky futbal p. Richarda Havrillu, p. 
Juraja Jánošíka, p. Petra Kováča a p. Igora Krška. 
 
K bodu 17:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ pre legislatívno-právne otázky p. Petra Vachana. 
 
K bodu 18:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupca trénerov p. Jána Kociana. 
 
K bodu 19:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupca hráčov p. Martina Jakubka. 
 
K bodu 20:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupca rozhodcov, ktorý je zároveň predsedom 
Komisie rozhodcov SFZ p. Miroslava Jašku 
 
K bodu 21:  
Konferencia SFZ volí za člena VV SFZ - zástupca pre marketing a strategické plánovanie p. Jána 
Palenčára 
 
K bodu 22:  
Konferencia SFZ volí predsedu Disciplinárnej komisie SFZ p. Petra Mihála. 



 
K bodu 23:  
Konferencia SFZ volí podpredsedu Disciplinárnej komisie SFZ p. Petra Reisza. 
 
K bodu 24:  
Konferencia SFZ volí predsedu Odvolacej komisie SFZ p. Jána Sváka. 
 
K bodu 25:  
Konferencia SFZ volí podpredsedu Odvolacej komisie SFZ p. Borisa Benkoviča. 
 
K bodu 26:  
Konferencia SFZ volí za členov Odvolacej komisie SFZ p.  
 
K bodu 27:  
Konferencia SFZ volí za predsedu prvostupňového orgánu licenčného konania p. Timoteja 
Minaroviča. 
 
K bodu 28:  
Konferencia SFZ volí za podpredsedu prvostupňového orgánu licenčného konania p. Borisa Gogu. 
 
K bodu 29:  
Konferencia SFZ volí za predsedu odvolacieho orgánu licenčného konania p. Petra Kohúta. 
 
K bodu 30:  
Konferencia SFZ volí za podpredsedu odvolacieho orgánu licenčného konania p. Matúša 
Štulajtera. 
 
K bodu 31:  
Konferencia SFZ volí za delegáta konferencie SFZ - zástupcu hráčov p. Róberta Jana. 
 
K bodu 32: 
Konferencia SFZ berie na vedomie diskusné príspevky p. 
 
 
V Bratislave, 27. februára 2026 
 

........................................... 
          Ondrej Brendza 
predseda návrhovej komisie 

 


